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nucuuIUliag «Buia maTtematuka» il CTYJICHTIB crienianbHocTel 131 — npukiagHa
MexaHika, 133 — ramy3eBe MamMHOOYyayBaHHs (OakallaBpChbKUIl pPIBEHb BHUIIOL

ocBiTH). Y 2-x yactuHax. Yactuna 1 / Yxi.: B.JI. Konopymin, JI.B. MoccakoBceka, LIT.
3aenp, [LJI. Iuakoscbka, O.B. binora. — JIninpo: HMeTAY, 2017. — 69 c.

Hageneni poOouda mporpama 10 BUBYEHHS JIUCUHUIUIIHU
«Buma maremaruka» y [ cemecTpi, CIMCOK PEKOMEHIOBAHOI
JTEpaTypH, METOJNYHI BKa31BKU, CYITPOBOJIKEH]1 PO3B’ AI3aHHIM
TUMIOBUX NPUKIAAIB 3 JOKIAAHUMH MOSICHEHHSIMHU, Ta BapiaHTH
KOHTPOJIbHUX 3aBJ1aHb.

[Ipu3zHaueHni s CTYAEHTIB  MEPUIOrO  Kypcy
cnemianbHocTe 131 — mpuxnanna mexanika, 133 — ramysese
MamuHOOyAyBaHHs 3a04HO1 (hOopMU HaBuaHHs (OakanaBpCbKUU

pIBEHb BHILIOT OCBITH).
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Buia maTtematrka 6e3 nepeOUIbIICHHS € OAHIEI0 3 HAWBAKIIMBIIINX CKJIAIOBUX
MPAKTUYHO YCIX MPUPOJO3HABYMX 1 TEXHIUHUX AUCUMIUTIH. ToMy i BUBYEHHS BKpaii
BXJIMBE U1l PyHIAMEHTaJIbHOT (paXx0BOi MIATOTOBKM CY4aCHOTO 1HXXEHepa.

Jlexuii 1 mpakTU4HI 3aHATTS, K1 MPOBOIATHCS JJIS CTYIEHTIB 3a04HOi (popMu
HaBYaHHs, HOCATh IEPEBAXKHO OIIISAI0BUI XapakKTep. IX MeTa — CTBOPUTHU YSBY ILO0
3arajbHOI CXeMH MOOYJOBH JAHOTO PO3AULY MAaTEeMaTHKU, O3HAMOMUTH 3 OCHOBHUMU
TEOPETUYHUMU BIJOMOCTAMHM 1 METOJIaMH PO3B’SI3aHHS TUMIOBUX 3a/1a4. [ 0JIOBHOIO XK
dbopMOI0 HaBYaHHS CTYJIEHTa-3a0YHMKAa € caMocCTiiiHa pobOorta. BuBueHHsA
TEOPETUYHUX TMOJOKEHb JOLUIBHO CYNPOBOJXKYBATH CaMOCTIMHUM pO3B’sI3aHHAM
BIIMOBIHUX 3a/ay 1 JIMIIE MicJas BUPOOJICHHS JOCTaTHIX MPAKTUYHUX HABHUYOK
MPUCTYIATU 10 BUKOHAHHS 3aBAaHb KOHTPOJIbHOI poOoTu. HeoOxinHi KOHCYIbTallii
MPOTATOM HABYAIBHOTO CEMECTpPY HaJaloThCAd BUKIAJa4aMH akKajaemii 3TigHO 13
3aTBEPKEHUM PO3KIIAJI0M.

CrporoaHi B [HTepHETI HEBAXKKO 3HAUTH BEJIUYE3HY KUIBKICTb JIITEpaTypu 3 OYy/b-
AKOT TeMH, B TOMY YHCII1 1 3 BUIIOI MareMaTuku. ToMy 0 CIIUCKY PEKOMEH0BaHO1
JTEpaTypH YBIALUIM JUIIE JEsK1 3 HAOUIbII Y)KUBAaHUX HA AYMKY aBTOPIB JKepe.
PexoMenarii mjo/10 ix BUKOPUCTAHHA JJaHI y METOAMYHHUX BKa31BKax 0 BUKOHAHHS
KOXHOT1 KOHTpOJIbHOT poOoTH. KoHCynbTalii BIIHOCHO IHIIUX MIAPYYHUKIB CTYACHT

MOKC OTpUMATH Y BHUKJIa/1a4a.



POBOYA ITPOI'PAMA

HABYAJIbLHOI JUCHUILIIHA
«BUIIA MATEMATUKA»
I cemecTp

Po3noaist HaBYAJIBLHUX I'OAMH

KinbkicTs roann o
KinbkicTs ®
AyIHTOPHHX 3aHATH CamocriiiHoi KOHTP. JOPME
yCbOro TpaKkTHYHUX podoTu pooiT prrHocT!
Yeboro | Jlekmiit
3aHATH
255 44 22 22 211 1 €K3aMeH

3MicT mporpamu
1. Marpuui Ta Bu3Ha4YHUKH. CHUCTEeMHU JIiHIHHUX aJre0paidyHux piBHAHb

1. Tlonstrs w™marpuui. Bumau wmatpunbs. BuszHayHuK KBagpaTHOI MaTpHIIL.

OOuncneHHss BHU3HAYHUKIB JpYroro Ta TPeThbOoro NOpsAAKiB. BnacTuBocTi

BU3HAYHUKIB. OOYMCIICHHS  BHU3HAYHHMKIB  JOBLIBHOTO Teopema

MOPSIAKY.
pO3KJIalaHHs Ta HacHimoK 3 Hel. [lii Hag MaTpuisiMu Ta ix BiacTuBOCcTi. OOepHEHa
MaTpHIId Ta i1 OOYUCICHHS] METOIOM MPUETHAHOT MATPHII.

2. Po3B’s13yBaHHS MaTpUYHUX PiBHSIHB. [IOHATTS crucTeMu JiHIMHUX anreOpaiyHuX
pPIBHSIHb, CYMICHI 1 HECYMICHI CHUCTeMHU. PoO3B’s3yBaHHS CYMICHUX CHCTEM 3a

J0TIOMOT 00 00epHEeHOi MaTpuiIll Ta 3a hopmynamu Kpamepa.

2. EneMeHTH BEKTOPHOI ajreopu

3. Bexrtopu (ocHoBHiI moHATTs). JIiHIMHI omepaiii HaJx BeKTOpaMu Ta iX
BracTuBOCTI. [Ipoexilis BeKTopa Ha BiCh, BIACTHUBOCTI MPOEKIINA. 3B’ A30K MPOEKIIN
BEKTOpa 3 Horo koopauHatamu. basuc. Po3kinananHs Bekropa o 6asucy.

4. CkansgpHuii Ta BEKTOPHUM JOOYTKM JBOX BEKTOPIB, iX BIACTUBOCTI Ta
¢bi3uunnii  3mict. JloBkMHa BekTopa. HampsiMHI KOCHMHYCH BeKTOpa. YMOBHU
OPTOTOHAJIBHOCTI Ta KOJIHEAPHOCTI JBOX BEKTOPiB. MimaHuii 100yTOK TphOX

BEKTOPIB, HOTO BJIACTUBOCTI Ta FT€OMETPUYHUN 3MICT. 3aCTOCYBaHHS JO0YTKIB.



3. OCHOBH aHAJITHYHOI reoMeTpil HA VIO HI

5. [IpeaMet Ta OCHOBHI 3aj7]a41 aHATITUYHOT TeoMeTpii Ha TutonuHi. [Ipsama miHis
Ha TUIOUIMHI, OCHOBHI piBHSHHSA. JlOCHIIPKEHHS PO3B’SI3Ky CHCTEMHM JIBOX JIIHIMHHUX
anredpaiuHuX piBHSAHB Ta HOTO reOMETpPUYHA IHTEPIPETAaLlis.

6. Kpusi apyroro nopsiaky (koJio, efirnc, rinepOosna, napadosia), iX piBHSHHS Ta
OCHOBHI BJIACTUBOCT!I.

7. IonsApHa cucTemMa KOOpPAMHAT Ta il 3B’s30K 3 JekapToBoo. [1o0ynoBa KpuBHX,
3aJIaHUX PIBHSHHSAMHU B MOJSIPHUX KOOPJIMHATAX.

4. OCHOBH aHAJITHYHOI reoMeTpil y mpocTopi

8. [InourmHa, ocHOBHI piBHSIHHS. KyT MK IBOMa IJIOIIMHAMH.

9. Jlinis y mpocTopi SIK HACHIJOK IMEpPEeTUHY MoBepXoHb. lIpsama y mpocTopi,
OCHOBHI piBHSHHA. KyT MiX nBOMa npsiMumu. B3aemHe po3TairyBaHHs ABOX MPSIMHX
y MPOCTOPI.

10. Ipsima Ta mIOMMHA Y IPOCTOP1, KYT MI>)K HUMU, B3aEMHE pO3TalllyBaHHS.

11. HuniaapuyHi 1 KOHIYHI TOBEPXHI, TOBEPXH1 00€pTaHHs, iX pIBHIHHS 1 BUTJISA.
5. I'panuusd i HenepepBHiICTH PYHKIUII OAHI€l 3MiHHOL

12. TonsaTts MHOXUHU. MHOXuHa AiicHuX yucen. [louarts gynkuii. Crnocodu
3aBnanHs pyHkuid. Knacudikamisa @ynkiiii. OcHOBHI eleMeHTapH1 QyHKIIII.

13. O3HayeHHs MOCHIAOBHOCTI Ta ii rpaHuui. HeckiHueHHO Maji 1 HECKIHYEHHO
BEJUKI TOCIIJOBHOCTI, 3B’S30K MDK HHMH. ['panunsg ¢yHKOii B TOYIl Ta Yy
HecKiHUYeHHOCTI. OpHocTopoHH1 rpanulli. OCHOBHI TEOpEMHU TMPO TPAHMIIIL.
MonotoHHi1 i oOMexeH1 QyHkIli. HeckiHueHHO BEIUKi 1 HECKIHYEHHO Mauli (yHKIII],
3B’SI30K MIXK HUMU.

14. Baxmupi rpanuii. [lopiBHSHHA HECKIHUEHHO MaiuX. EKBIBaJ€HTHI
HECKIHUYE€HHO MaJji. Tulu HeBU3HAYEHOCTE! Ta CIIOCOOU iX PO3KPUTTH.

15. IloHsATTS HEenmepepBHOCTI (GYHKIIT B TOULI Ta HA MPOMDKKY. TOUKH po3pUBY Ta
ix kmacudikarris.

6. IndepenuiajbHe YnucaeHHS QYHKIIL OXHIET 3MiHHOI

16. Iloxinna ¢yHKIii B Toulli, ii reoMmeTpudyHuid Ta (izuyHuit 3mict. Tabmuis
MOXIJTHUX OCHOBHUX elemMeHTapHuX ¢yHkuid. [IpaBuna audepennitoBanns. [loxinna



cknanenoi ¢pyukiii. Jlorapudmiune nudepeniiroranns. [loxigHi o6epHEHO1, HESIBHO
Ta MapamMeTpUyHO 3aJaHuX (PYHKIIIH.

17. HonstTs nudepeniiana GyHKIT B TOUL 1 HOTO TEOMETPUYHHMI 3MICT.

18. TloxigH1 BUIIMX NOPAIKIB. BignrykaHHs NOXITHUX JPYroro MopsaKy siBHO Ta
napamMeTpuyHO 3aJaHuX (PYHKI[IH.

19. [Tob6ynoBa piBHSIHB JOTUYHOI 1 HOpMAaJl 0 TUIOCKOT KPUBOi, 3a1aHO1 pI3HUMHU
CIIOCOOAMH.

7. 3acTocyBanHs AudepeHUiaIbHOTr0 YuCIeHHs PyHKIII OHi€l 3MiHHOT

20. OcHoBHI Teopemu nudepeHLiaTbHOTO YHcieHHs: Teopemu Depma, Poms,
Jlarpamxa 1 Komri.

21. [Ipasuno Jlomitans Ta HOro 3acTOCyBaHHS.

22. O3Haka MOHOTOHHOCTI ¢yHKLIi. JIokanbHull ekcTpemyM ¢GyHkuii. Halbuibie
Ta HaiiMeHIle 3HayeHHs (QYyHKUII Ha BiApi3Ky. HeobOXigHa Ta gocTtaTHI YMOBH
ICHYBaHHS JIOKQJIbHOT'O €KCTpeMyMY (YHKIIII.

23. Tlonstrs omykinocti (BruyTtocti) KpuBoi. Kpurepii onykiocti. Touku
neperuny. HeoOXiqHa Ta JOCTaTHS YMOBH ICHYBaHHS TOYKHU MEPErMHy. ACUMNOTOTH
KpuBOi (03HaueHHs ). BepTukanbHi Ta MOXUII aCUMITOTH.

24, 3aranpHul 1J1aH JOCHIKeHHS (QYHKINT Ta moOynoBH ii rpadika.

8. IndepenuiajibHe YnucaeHHA QYHKIIL JeKiIbKOX 3MiHHHUX

25. TouaTTss QyHKIIT AEKIIBKOX 3MIHHUX. ['eomMeTpuyHuil 3MicT QyHKIIT 1BOX
3MiHHUX. OOJacTh BU3HAYEHHS, TPaHUII 1 HEMEPEepBHICTh (QYHKIIT ABOX 3MIHHUX.
YacTuHHI MOX1AH1 MepUIOro NOPAAKY QYHKIIIT TEKUIBKOX 3MIHHUX.

26. YacTuHHI MOX1IHI BUIIMX MOPSAKIB PYHKIIT JEKUTbKOX 3MIHHUX, MOBHUI Ta
JacTUHHUM audepeHmiany. YacTUHHI TOXIIHI MEPIIOro TMOPSAKY CKIaIeHOi Ta
HESIBHO 33J1aHO1 QYHKIIIH JEeKUIBKOX 3MIHHUX.

27. JdoTuyHa IUIOUIMHA 1 HOpMaib A0 MoBepxHi. ExcTpemyM ¢yHKIil aBox

3MIHHHUX.

9. KoMIUIeKCHI YMcJIa | HeBU3HAYEHMI iHTEerpaJ

28. TloOynoBa cucTeMH KOMIUIEKCHUX YHCeN, iX 300pakeHHs Ha rromuHi. Jlii

HaJa KOMIINICKCHUMH YUCJIaMH.



29. MHorowieHn Ta iX KOpeHi: Teopema be3y, oCHOBHa TeopeMa anredOpu Ta
HACJIIKU 3 Hel, pO3KJIaJJaHHsI MHOTOWICHIB HA MHOXHUKHU. [IOHATTS parjioHaJIbHOTO
npoOy. HempaBuiibHi, IpaBUiibHI, HaUTpoCTIIl apoOu. Po3kiamanHs mpaBUIBHOTO
palioHaJIbHOTO JpOo0y Ha HAUIIPOCTILIII.

30. Ilonsarta mepBicHO1 (yHKIIT 1 HEBHU3HAUYEHOro iHTerpana. ['eomerpuunuit
3MICT HEBU3HAYEHOT'O IHTErpaja, Horo OCHOBHI BIacTUBOCTI. TaOauIs HeBU3HAUEHUX
IHTETpaaiB OCHOBHUX ejleMeHTapHuX QyHkuiid. HainpocTiuni npaBuia iHTErpyBaHHS.
besnocepenne iHTerpyBaHHA. 3aMiHa 3MIHHOI y HEBU3HAY€HOMY IHTerpaii.
[HTerpyBanHs yacTUHAMMU.

31. InrerpyBaHHs JpoOOBO-pallioHaNbHUX (YHKIIH. IHTEerpyBaHHA JESKUX

GyHKLINA, AK1 pallOHaJbHO 3ajJeXaTh BiJ] TPUTOHOMETPUYHUX Ta IppaiioOHATIbHUX

GyHKITIH.

10. BuznayeHuii Ta HeBJIACHI iIHTerpaan

32. O3HaueHHd BU3HAYEHOrO 1HTErpajga, Horo reoMeTpuYHUi 1 PI3UUHUNA 3MICT,
yMOBH icHYBaHHsA. OCHOBH1 BJACTHUBOCTI BH3HAYE€HOIro IHTerpajia. IHTerpan 3i
3MIHHOIO BepxHero Mexero. Teopema bappoy. O0uncieHHsT BU3HAUYEHUX 1HTErpajiB
3a ¢opmynoro Hetorona-JleiOnina. 3amiHa 3MIHHOI 1 IHTETpYBaHHS YaCTUHAMHU Y
BHU3HAYEHOMY THTETpali.

33. HabnuxeHne oOUYMCICHHS! BUSHAYEHHUX IHTErpaiB: GOPMYIH NPSIMOKYTHHKIB,
Tpanerii Ta CiMIicoHa.

34. [ToHATTS HEBIACHOTO 1HTErpaja Mepuoro poAy (Bia oOMexxeHux (PyHKIIH, Ha
HECKIHYEHHOMY MPOMDKKY), MOCTIIKEHHs 1X 30DKHOCTI 3a o3HaueHHsM. HeBnacHi
IHTErpaJii IPyroro poay (Big HeoOMeKeHHX (PYHKIIIM, Ha CKIHUEHHOMY MPOMDKKY),
JOOCHIDKEHHST 1X 30DKHOCTI 3a O3HAYeHHSM Ta 3a JIONOMOTOK Yy3araJbHEHOi
MEPBICHOT.

35. O0uucneHHs IO TIOCKOi (IrypH, TOBXKUHU IYyTH IUIOCKOI KpUBOi, 00’ €My
Tila Ta TUIOIII TOBEpPXHI OOEpTaHHS 3a JOMOMOI'OK) BH3HAUYEHOI'O Ta HEBJIACHUX
IHTETpaliB B JEKAPTOBUX Ta MOJSIPHUX KOOPJIMHATAX.

36. 3acTocyBaHHA BU3HAUEHOT'O Ta HEBIIACHMX IHTErpaJliB MPHU PO3B’sI3yBaHHI
JEeSKUX 3324 MEXaHIKU: OOYUCIEHHS CTATUYHUX MOMEHTIB, KOOpJMHAT IIEHTpa Mac

Ta MOMEHTIB 1HEPIIi AYTH TIOCKOI KPUBOJ.
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KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

BukonaHHsSI KOHTPOJILHOI poO0TH Tpeba MOYMHATH 3 BUBUCHHSI TEOPETUYHUX
MOJIOKEHb 32 HABEACHUMHU IMOCUJIAHHSIMH, MPUYOMY 1€ HEOOXITHO TMOETHYBATH 3
CaMOCTIMHHMM PO3B’s3aHHAM PEKOMEHJO0BaHMX 3a7ad. J0 BUKOHAHHS KOHTPOJBHHUX
3aBJaHb JOIUIBHO MPUCTYMATH TUIBKW TICIsS BUPOOJICHHS IOCTAaTHIX MPAKTUYHUX

HaBUYOK. THITOBI IMpUKiIagn HaBCI[eHi 3 MCTOIO JOIIOMOI'TH B IbLOMY.



METOANYHI BKA3IBKHU 10 BUKOHAHHA

PCKOMCHJIYETBCH (CKOpI/ICTaBH_II/ICB OJHUM abo ABOMaA 3 HAaBCACHUX HHKYC J:[)Kepen)

BUBYMTH TCOPETUYHI MojiokeHHs 3a [2], . 1, §§ 1, 2.1- 2.3, 3.1-3.3, .2, §§ 1,
2.1-2.3, 3-6, rn. 3, §§ 1.1-1.5,2-7; [3], rn. 1, §§1,2,3.1,3.2,4.1,4.3, ron. 11,
ri. II0, §§ 9.1, 9.2, 10, 11, rn. IV, §§ 12.1-12.8; [4], ra. 10, r. 3, §§ 1-3, 5-7;rn. 4,
§§ 1-4, rim. 5, §§ 1-4; [3], tn. V, §§ 13-24; [4], . 1, 4, 5; [2], ti. 7, §§ 1-3; [3],
rin. VI-VIII; [4],rn. 7,8; [2], rn. 5, 8§ 5.3,5.4,6, 1. 6, §§ 1, 2, 3.1, 3.4; [3], .
V, § 25, . IX, §§ 43.1-43.3, 44, 45, 46.1-46.2; [4], r1. 6, §§ 1,2, 4, rm. 11, 12, §§
1-4, 6, 8;

po3iopaTu po3B’sa3anus 3ana4 y [1], roo. I-IIL, ro. IV, §§ 1, 2, 5, 6; rn. VI, rn. VII,

§ 1; y[1], . VIL, § 2, rn. VIII; [1], oo IX, X;

CaMOCTIHHO po3B’sa3atu 3aaadi: [1], NeNe 210, 222, 225, 226, 248, 251, 252, 268,
269, 275, 280, 282, 284, 4, 5, 13, 15, 24, 65, 68, 72, 74, 105, 111, 115, 134, 145,
155, 156, 169, 296, 307, 334, 337; [5], rm. 1, NeNe 1, 15, 104, 111, 113, 127, 131,
152, 162, 165, rim. 2, NeNe 4, 11, 59, 60, 81, 112, 128, 130, 161-1, 162-4, 173-2,
189-3, 190-5, . 3, NeNe 123, 132, 137-a, 159, 178-a, 184, 202-1, 210, 211-a, 224,
238, 280-3, 284-r, 300(2-6), 322(1-5), 344, 349-B; [6], NeNe 1.1.3, 6, 7, 17, 53, 70,
1.2.2,13,26,2.2.8,9,3.1.5,10,23,3.2.2,6,9,3.3.2,6,7,3.4.2,5,10,4.1.7,4.2.2,
7-a, 9, 53-1, 56-1, 4.3.2-1, 29, 30, 62, 107, 5.1.6, 9, 5.2.2, 8, 9, 10, 15, 39, 42-1, 44,
5.3.3, 6, 8-2, 26-(1, 2), 28, 5.4.5, 7, 9-1. NeNe 657, 658, 667, 671, 672, 692-694,
727,728, 771, 773, 778, 780, 820, 821, 864, 898, 902, 910, 914, 918, 920, 951;
[5], . 4, NeNe 331-334, 343, 368, 384, 397, 437, 438, 501, 506, 528, ra. 5, NeNe
33, 39, 43, 69, 108, 124, 186, 199, 219, 220, 252-1, 253, 254, 307, 321, 340, 382,
455, 458, 461; [6], NeNe 6.1.3, 24, 6.4.22, 26, 28, 35, 39, 43, 49, 50, 61, 65, 93,
6.5.12-6, 15-a, 7.1.7, 12, 19, 20, 30, 36, 46, 60, 63, 66, 84, 86, 160, 161, 179,
7.2.16, 17.— [1], NeNe 1024, 1025, 1030, 1036, 1041-1044, 1060, 1067, 1084,
1091, 1102, 1174, 1197, 1201, 1214, 1217, 1233, 1234, 1260, 1262, 1278, 1291,
1299, 1308; [5], rm. 5, NeNe 711, 723, 740, 763, 766, 826, 829, 833, 858, 860, 871,
886, 889, ri. 6, NeNe 17, 25, 115, 116, 120, 129, 132, 181, 184, 205, 206, 249, 266,
268, 299, 301, 332, 340, 388, 391; [6], NeNe 7.3.12-14, 20-22, 24-26, 46, 58, 63,
74.6,9,11,41,11.1.17, 19, 11.3.11-13, 15, 29, 30, 32, 11.4.4, 5, 8, 10, 14, 15, 22,
23,25,28,29,11.5.7, 8,12, 17, 18, 11.7.8, 9, 23, 25; [1], NeNe 1339, 1346, 1351,
1369, 1372, 1375, 1392, 1395, 1411, 1415, 1428, 1431, 1454, 1455, 1489, 1494,
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1504, 1511, 1536, 1553, 1554, 1560, 1573, 1574, 1576, 1596, 1600, 1606, 1613,
1618, 1622, 1628, 1631, 1637; [5], ri. 7, NeNe 3, 8, 11, 12, 27, 28, 33, 36, 72, 78,
82, 83, 101, 103, 124, 128, 143, 167, 194, 196, 205, 242, 263, 268, 275, 276, 297,
298, 318, 416, 424, 434, 436, 452, 456, 464, 472, 479, 511, 515, 518, 541, 543,
553, 605, 609, 612, 615, 646, 648, 673, 675, 695, 738, 743, 754, 764; [6], NeNe
8.1.5,7,17, 21, 39, 51, 59, 60, 72, 8.2.8, 9, 14, 18, 19, 21-23, 8.3.6, 33, 39, 8.4.12,
18, 8.5.21, 27, 29, 38, 41, 9.1.4, 7, 11, 24, 48, 54, 87, 97, 9.2.2, 5, 18, 49, 50, 54,
9.3.2, 8, 28, 88,96, 103, 171, 184, 188, 231.

Hpukaang 1. O6uuciutu 34+ 2B, ko

-3 4 2 5
A= , B= )
S
Po3ze'szanns.
-9 12 4 10 -9+4 12+10 -5 22
34+ 2B = + = = .
-3 6 2 —4 -3+2 6-4 -1 2

Hpukaax 2. 3Haiitu Matpuiio Y 3 piBHsiHHA AB+Y = 2B, skiio

5 -1 3 1 4
A=|2 -2 1|, B=|-2 -4]|
1 3 -3 3 -1

Po3zé'szanns. 3 piBusiHHs 3HaxoaumMo Y = 2B — AB . Ockinbku

5x1+(-1)x(-2)+3x3 5x4+(-D)x(-49)+3x(-1)) (16 21
AB= | 2x1+(=2)x(=2) +1x3 2x4+(=2)x(-d)+1x(-1) |=| 9 15/,

Ix1+3x(=2)+(-3)x3 1x4+3x(-4)+(-3)x(-1)) (-14 -5
2 8 16 21\ (-14 -13
ToY=|-4 -8[-| 9 15|=|-13 -23|.

6 -2 -14 -5 20 3

3 7 4
Ipukaan 3. O6unciauTu CT axmo C=|2 -1 -=-3|.
1 5 0

10



3 2 1

Posg'szanns. CT =7 -1 5.
4 -3 0
2 4 -1
Hpukaax 4. OOuucnutu |—3 5 4 |, po3KiIaBIIM HOTo 3a €JIEMEHTAMHU
1 0 -3
JAPYroro CTOBIILAL.
2 4 -1
-3 4 2 -1
Poz¢'sizauns. (-3 5§ 4 | = -—-4. +5- =
1 -3 1 -3
1 0 -3
=—4-9-4)+5-(-6+1)=-20-25= —45.
3 2 1

Ipukaan 5. O6unciautu A_l, gkmo A=12 -1 1
1 5 0

det A marpumi A Ta anrebpaiuHi

Poss'azannsa. O6UMCIMMO BHU3HAYHHK
JIONOBHEHHS 10 1ii enemeHTiB: detA= -2, A= -5 A,=1 A;=11,
-5 5 3
OTtxe, npueaHaHa MAaTPULA € A'=|1 -1 -1| irom oOepHeHa MaTpUIls
11 -13 -7
; ; -5 5 3 5/2 -=5/2 -=3/2
1= A'=-=|1 -1 -1|=|-1/2 1/2 1/2
det 4 2
11 -13 -7 -11/2 13/2  17/2

Ipukaax 6. 3a 70MOMOrow0 0OEpHEHOI MaTpHIll 3HAUTH PO3B’SI30K CHCTEMH

PIBHSIHB
3x, +2x,+x,= 5,

2x,— x,+x,= 6,

x, +5x, =

11



-1 . .. .
Poss'azsannsa. Matpunist A, obepHeHa 1o maTpulll A KoeQilli€eHTIB CUCTEMH,
3HaiiieHa panxime (quB. npukian S5). Ockuibku det A# 0, TO po3B’A30K CHUCTEMH

ICHYE 1 € €IUHUM, a caMe,

-5 5 3 5 -4 -2
1 1 1
X=4 B=—E 1 -1 -—-1{| 6 == 2 |=|-1}|
11 -13 -7)\-3 -2 1
Otxe, x;= -2, x, = —1, x3= 1. 3pobumMo mnepeBipKy, Al YOro IMIACTABUMO

3HaﬁI[eHi 3HAYCHHA A0 KOXKHOTI'O 3 piBHHHBI

3 2 1)\(-2 5
AX=|2 -1 1||-1|=| 6 | =B.
1 5 0){1 -3
Taxkum ynHOM, PO3B’SA30K CUCTEMU X; = —2, X, = —1, x3 = 1 3HalineHuil BipHO.

Ipukaan 7. 3HailTH po3B’A30K CUCTEMU PIBHIHB 3 MONEPEAHBOTO MPUKIAAY 32

nornomororo npasmia Kpamepa.
Poszs'sazanns. Ockinbku TOJNOBHHH BU3HAYHUK cuctemMu detA=A= —2#0, 10

CHUCTEeMa CyMicHa 1 Ma€ €uHUN po3B’s130k. OTxe, mpaBuio Kpamepa 3acTocoBHe.

3Hai1IeEMO JOMOMDKHI BU3SHAYHUKH

5 2 1 3 5 1 3 2 5
Ai=16 -1 1/=-4, A,=12 6 1|/=2, A;,=|2 -1 6 |=-2.
-3 5 0 1 -3 0 1 5 -3
A
Toni po3B’si30k € xy = %= 2, x,= %= -1, x3= f= 1. SIx Gaummo, BIH

CIIBMAa€ 31 3HANACHUM paHille.

Hpukaan 8. 3HaiiTH JOBXKUHY BEKTOpa 3a+ Zl;, SIKIITO a= { -1,2, -5}, a

—

b=MM,,ne M3, -2,0), M,(4,2,-3).

Po3zg'sazannsa. 3naliiemo KoopauHAaTH BEKTOpA b :

X,=4-3=1,Y,=2-(-2)=4, Z,= -3-0=-3.

12



Tomi 3a+2b ={3-(-1)+2-1, 3-2+2-4, 3-(-5)+2-(-3)} = {-1, 14,-21},

3a+2b| = (-1)* +14% + (-21)% = /638 ~ 25,26.

OTXKe,

Ipukaang 9. VY TpukyTHHKY 3 BEpPIIMHAMH B TOYKax A (-3, 4, 1),

B(2,-2,3)Ta C (7, —12, 3) 3HaiiTu KoopAuMHATH TOYkU E, dKa € cepeauHoro

Bizpizka AD, axuio Bigomo, 1o Touka D auuthk ctopony BC y BinHomeHH1 3:2.

Po3zé¢'szanns. 3nanineMo koopauHaTi TOUKU D :

xB+§xC 2+§-7 yB+§yC —2+§-(—12)
D 3 5 b D 3 5 9
1+ — 1+ —
2 2 2 2
3 3
ipt _%c 3+—-3 _
Ip = 2 - =3. Toni xE=xA+xD= 3+5=1,yE=—yA+yD=
3 5 2 2 2
1+ —~
2 2
=?=—2, g = zA;zl’:l;z’:z.one, EQ,-2,2).

Hpuxaax 10. 3agaHi KOOpAUHATH BEPIIUH TPUKYTHOI mipaminu ABCD:
A(-1525 1), B(=2; 255), C(=3; 3;1), D(-1;4;3).

3HauTH:
- - -
1) koopaunatu BekTopiB AB, AC1 AD Ta ix Moaymi;
- - -

2) koopaunatu Bektopa 2 AC+3 AD— AB;
3) nosxuny menianu DM rpani DBC';

- -
4) npoekuito Bekropa AD Ha Bexktop AB;

5) Benmuuuny £ A rpani ABC B pagianax 3 TouHictio 10 0,01 ;
6) oy rpani ABC ;
7) 06’ em nipamigu ABCD .

Po3ze'azanus.

DNAB={-2+1,2-2,5-1}={-1,0,4}, ‘E":N/(—nz + 42 =17 ~4.12 (09),

13



AC={-3+1,3-2,1-1}={-2,1,0}, ‘ﬂé‘:w/(—zf +12 =+/5 2 2.24 (00),

AD={-1+1,4-2,3-1}={0,2,2}, ‘A—l§‘=\/22 +2? =242 ~ 2.83 (00);

- -

_)
2) 2AC+3 AD- AB ={-4,2,0}+10, 6,6} —{-1,0,4} = {-3,8, 2}

3) ockunbku Touka M NinuTh cTOpoHy BC HaBmii, TO 1i KOOPAUHATH €

o = xB+xC_—2—3__§ B yB+yC_2+3_§
M 2 2 M 2 2 2’
+ 5+1

2 2

Tomi DM =|DM|=/(x, = x,,)* + (3, = y)* + (2, = 2,,)’ =

2 2
o R R (R e eterey

—— AB-AD -1-0+0-2+4-2 8
4 Mp. AD="""27 - =
) Hps; ‘AB‘ J17 J17

AB-AC _(-1)(-2)+0-1+4-0 2

AHac]. iTs s

~1.94 (00);

5) Ockinbku cos £ A =

, TO

2
£ A= arccos — ~1.35 (paod);

85
6)
1 1 ik 1 1
SABC=E\E><A_C'\=E\ 10 4 =E—4f—8}—E‘=E\/16+64+1=4.5(002);
210
10 4
1 .
7) VABCD=E‘ABACAD=E\ 2 1 0 [=[-18/=3(00").
0 2

14



Hpuxaax 11. 3agani KoOpAUHATH BeplInH TpUKyTHHKA ABC :
A(-5;3), B(15;5), C(1;7) . 3Hnaiitu:

1) noBxuny ctoponu AB ;

2) KoopauHaTH TOYku M , Ka AUTUTH CTOPOHY AB y BinHolIeHH] 4:1;

3) 3aranbHi piBHSAHHA npssMux AB 1 AC , HopMalibHI BEKTOPHU Ta KyTOB1 KOe(illIEHTH
UX MPSMHUX;

4) piBHsAHHS npAMoi AB y Bigpi3Kkax;

5) HampsIMHUI BEKTOp Ta KaHOHIYHE PIBHAHHS MNpsiMoi AE, sika MICTUTh MeJiaHy
TpukyTHUkKa ABC ;

6) BHYTpIllIHIH KYT A B pajiaHax 3 TouHictio a0 0,01;

7) 3aranbHe piBHSAHHA BUcOoTH CD Ta ii TOBXKUHY;

8) piBHSHHSA MPSMOI, 1110 TPOXOIUTh Yepe3 Touky B mapanensHo npsamiit AC .

Poss'azannsa. TpukyTHUK 300pakeHUid Ha puc. 1.

YA
C
E B
A/ /
5 D L E x
: ! }
_5 0 15

Puc.1

1) AB=1/(x5-x4)*+(g— )} =202 +2? 20.6 (00);

xA+4xB=—5+4-15=11 y =yA+4yB=3+4-5=?‘ Ok,

1+4 5 M 1+4 5

2) xM=

M(ll; 2),
5

3) AB: T7Xa _ VT4 . Otxe, AB: X~ (=5) =y—3 a6o x—10y+35=0,
Xp—X4 Yp—Va 15-(=5) 5-3

3BIJIKM 3HAXOJAMMO HOPMaJIbHUI BeKTOp M43 = {1,— 10} Ta KyTOBUI KOEILIEHT

= Y74 . Otrxe, AC: x=(=5) _»-3
Xc—X4q4 Yc—Ya I-(=5) 7-3

x_xA

1
k p= 10 Amnanoriuno AC':

15



. -~ 2

a6o 2x—-3y+19=0, 3Binku nac ={2,-3}, k¢ = 3;

4) nepeTBOpPUMO PIBHAHHS NPAMOi AB 110 BUTIIAY PIBHSHHS y BiIpI3Kax:
-1

x Oy XLy

x—10y=-35, =1, —+—
-35 -35 -35 7/2

=1. Orxe, npsima AB BiATUHAE Ha

. o . 7 . .
KoopauHaTHUX ocaX Ox 1 Oy Biapidku a=-351 b= 5 B1TIOB1JIHO;

5) 3maiigemo koopauHaTH TOoukM E, ska pgummrth HaBoin cropony BC':

15+1
Xp = X ¥ X _ S =8, yp= yB+yC=5+7=6. Otxe, E (8; 6). Tomi
2 2 2 2
HanpsiMHUM  BekTop Tnipsimoi  AE € sar = AE = {8—(-5),6-3}={13,3} 1

YoXA VTVA g60 AE: xl-l:;S = y;3;

KaHOHIYHE piBHSAHHS Mae Burisig AE :
S S

6) TaHreHc  BHyTpilHbOro kKyra Z A  obuuciumo 3a  (HOpMYIIOH0

te/ A= ksc —kap 1

, ne kp=—, k- =— (3HanaeH1 pauime y m. 3). OTxe,
14k ok 5 AB 10 AC 3 ( p y )

2 1

210 1 ) 1
gL A= 3 10 _ —7, 3BiIKN £ A= arctg—7 =~ 0.49 (pao) ;

1 2 1 32 32
+ e
310
. 1 )
7) ockuibku CD L AB, 10 k(p =———=-10. PiBHAHHA Bucotu CD Oynemo
AB

mykatd y BUINIIAAl y—yc =kep(x—x¢). Omxe, CD: y—-T7=-10(x—-1) abo
10x+y—17=0. lopxuny CD 3HaiiiemMo 5K BiicTaHb B BepimiuHu C 0 CTOPOHU
1-10-7+35 34

V124102 V101

8) piBHSHHSA npsiMoi L , 10 MpOXOAUTh uepe3 BeplinHy B mapanensHo npsmin AC,

AB: d =

~ 3.38 (00) ;

OyneMo mykatu y BUrisial y—yg =k;(x—xg), ne k; =k 4¢, ockuibku L H AC.

2
Otxe, L: y—5=§(x—15) a6o 2x—-3y—-15=0.
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Ipukaan 12. CknacTd piBHSHHSA KoOJIa 3 LIEHTPOM Yy JIiBOMY (OKYyCi eiirnca

2 2

X y _ . 2
—+—=1 , AKIIIO B1IIOMO, IITO KOJIO ITPOXOOUTH YCPE3 (bOKyC Hapa60JII/I y = 8x.

Po3zé'szanns. 3naiinemo xoopauHatu pokycis eminca. OCKUIbKU ¢ =+/25-9 =4,
TO 3 PIBHSHHS ejilca BUIUIMBAE, M0 Horo (oKycu po3TamioBaHi B Toukax (+4;0).

Otrxe, 1eHTp Koja JeXuTh y Toulli (—4;0), a pIBHSIHHSA KOJIa Ma€ BUTJISA
(x+4)2 + y2 =R?. dokyc mapabonu posrtamoBanuii B Toumi (2;0). Toxmi pamiyc
KOJIa 3HAJAEMO 3 YMOBU (2+4)2 +0% = RZ, 10610 R* = 36, R=6. Takum 4uHOM,

PIBHSIHHS KOJIa Ma€ BUTIISIA (X +4) + y2 = 36. Yci kpuBi 300pakeH1 Ha puc. 2.

Hpuxkaay  13. IlpuBectu  piBHSIHHSA  KPUBOI  JIPYroro  MOPSIKY

9x2 16 y2 +54x +64y—127 =0 10 KAaHOHIYHOTO BUTJISY Ta MOOYTyBaTH ii.

Poss'azanns. llepeTBopuMoO pIBHSHHS, BUAUIMBIIM TOBHI KBajgpaTH MO 0OOM

3MIHHUM:
(x> +6x+9-9)-16()* —4y+4-4)-127=0= 9(x+3)’ -16(y-2)’ =144 &
2 2 2 2
= (x+3)”_(r=2) =1 X =1. Ortpumanu piBHsIHHSA rinepOonu. B
16 9 16 9

cuctemi koopauHar XOY, ne X =x+3, Y =y—2, piBHAHHA Ma€e KaHOHIYHUMU
Bursia. Lentp rinepbonu B cuctemi xOy postamoBanuid B Toull (—3; 2), a niiicHa i

ysIBHA OC1 apajiebH1 BiAMOBIIHO ocsiM Ox 1 Oy . AcUMITOTaMu TinepOoIH € npsMmi

17



y—2=i%(x+3), c=+164+9 =5, excueHTpUCHUTET e=§. JliBuii 1 mnpaBuii

dbokycu rinmepOoiM po3TanioBaHi BiAMOBiIHO B Toukax (—8;2) 1 (2;2). Kpecnenns

rinepOou HaBeACHO Ha pucC. 3.

Puc. 3

Ipuxaan 14. 3agani KOOpAUHATH BEPIIMH TPUKYTHOT nipamian ABCD (puc. 4):
A(7575 3), B(65 5;8), C(35 5;8), D(85431).

3HauTH:
1) 3aranbHe piBHSAHHSA IoMMHU ABC Ta KOOpAMHATH 1 HOPMAJIBLHOT'O BEKTOPA;

2) piBHsHHS o ABC y Binpi3kax;

3) kyt mix mionuHamu ABC ta ABD B panianax 3 TouHictio 10 0,01;
4) Biactanb Big Touku D go rpani ABC;

5) xaHoH14H1 piBHsAHHA BucoTd DH mnipamign ABCD;

6) KoopaAMHATH TOYKH niepeTuny Bucotu DH 3 rpanHio ABC

7) kyT Mix pedbpom AD Ta rpanHio ABC B panianax 3 Tounictio 10 0,01.

D
Po3zs'sazanns.

Puc. 4
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X=Xy Y—=V4 <=3y

1) PiBusnua mnommuan ABC Mae BUNTIAL |(Xp—X, Vg—V4 2p—23%4 =0, 0TKe,

Xc—=X4 Vc—JVa4 <c—%4

x=7 y-7 z-3 x=7 y-7 z-3
6-7 5-7 8-3=0&|-1 -2 5 [=05y+2z-41=0.
3-7 5-7 8-3 -4 -2 5

3 OTpUMaHOTO pIBHSHHSA BUIUIMBAE, IO IUIONIMHA mMapajelbHa oci Ox, a ii
HOpMaJIbHUI BEKTOp € n4c =1{0,5,2};
2) mepeTBOpUMO pIBHSAHHA IUIOUIMHU ABC 10 BUIsALy pIBHSHHA Yy BIpi3Kax:

y . %
41/5  41/2

ta 07 Biapizku b=41/5 i ¢ =41/2;

Sy+2z=41 =1. Omxe, ABC Biacikae Ha KOOPAUHATHUX ocsax Oy

— —

N 4Bc * N ABD

3) MO3HAaYMMO LIYKaHUM KYT 4Yepe3 ¢, OTKE, COSQ = . Panime Oyno

’_/;ABC ° ;:lABD
3HAlIEeHO Napc = {0, 5, 2} . OckiIbKH
i j ok
nap=ABxAD=|-1 -2 5|=19i+3j+5k,
1 -3 -2
TO
0-19+5-3+2-5 25
cosp = ~1.34 (pad) ;

Jst 122197 132157 29-395 P TN gss
4) Biactaub Big Touku D 1o rpani ABC e nomxuna Bucotu DH :
g 5-4+2-1-41 _ 19

5) ockinbku DH 1 ABC , To HanipsimHuii BekTop npsimoi DH € Nasc = {0,5, 2} .

~ 3.53 (00);

x—8_y—4_z—1 _
5 y

x =38,

OTxe, KaHOHIYHI pIBHAHHS BUCOTH DH MaroTh BUTIIS]

6) nepenuiieMo piBHsAHHS BUcoTu DH y mapaMeTpu4HOMY BUTIISAL: § y = 4 + 5¢,
z=1+2t.

[TincTaBuMoO Bupasu crpasa y piBHsSHHS iomuHu ABC 5(4+5¢)+2(1+2¢)—-41=0,
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3Biaku £ =19/29. Toxai koopaunatu touku H neperuny Bucotu DH 3 rpannio ABC
€exy=8 _21 g = 7.
HZ5 TH = g PH T 59

7) HanipssMHUYM BeKTOp mpsimoi AD € sap=AD = {1; — 3;— 2} . [To3HauuMO 1IyKaHU

) SA4AD * M 4BC
KyT uepes y . Tonl siny ==
SAaD

1:0-3-5-2-2| 9
= = , 3BIIKA
JI2 £32 42252 + 27 /406

—

* R 4BC

y = arcsin =~ 1.23 (pao).

19
406

Hpuxaanx 15. 3naiitu rpanuil GyHKIH, He KOPUCTYIOYUCH IpaBuiioM JlomiTans:

. 2x +4axd -7 . 2x+1+3x% +5 2x*+7x+3
a) lim — 5 ; 0) lim ; B) lim
x>03x" —x" +x+1 xo>o 384 9243/ x>-35x* +13x—-6
3 .
r) lim Ux -1 ; ) limm; e) lim(\/x2+x+3—\/x2+2J;
x—)l\/1+x—«/2x x—>01n(e—x)—1 X
x4
2 _ . _3\x'-4
x>0 x"+35
Poszé'sazanns.
2+i—l
. 22X +4x -7 (o] . 2 55 2+0-0
a) lim — 5 —¢= lim = =—a;
x>0 3x" —x" +x+1 x—>w§_1+i+i 0-1+0+0
4 5
X x' x
x+1 5

- U Ux? _2J0+0+140 1
X—> xi-2 i/; 36\/1—0+0 ’

+
3/ 12 3.2

o i Hriele e o)

X X
1
2 2(x+3) x+ -
2x"+7x+3 |0 . 2 2x+1 _ 5
B) lim = lim = lim
x>-35x2 +13x—6 |0 X3 g +3)(x_z) x> 35x-2 17’
5
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e (o) . Qx-n)(A eV ) (e V2x)
”i‘i“]m_m{6}=i‘i“l(m_m)(m+m)(%?+%+lf

i y(i+x+2x) gim VLx+V2e V2442 2 o
x—)l(l_l_x Zx)(\/7+\/_+l) x—1 %/7_'_\/__'_1 1+1+1 ’

arcsin2x 0 . arcsin2x . arcsin2x
) lim ﬁ 0 = lim lim =
x—>01n(e — x) x_)01n|:e(1—x):|—lx_)ﬂlne+ln(1—x)—l
e e
x—0 5
=< arcsin2x ~2x » = lim Tx =-2e.
x—0
1n(1—f)~—f 1-—-1
\ e ez

3aysaxcenns. TyT MU CKOPUCTAIUCS maodauuero eKeieaieHmHux HeCKiHUeHHO

manux: Ako o(x) — 0 npu x - x;, TO
sina(x) ~ a(x), arcsina(x) ~ a(x), tga(x) ~a(x), arctga(x) ~ a(x),

In[l+a(x)] ~a(x), b* -1 ~Inb-a(x), e*™ -1~ a(x);

e) xli_)nzo(\/x2+x+3—\/x2+2J{oo—oo}=
(Jx2+x+3—Jx2+2J(Jx2+x+3+\/x2+2J

x>0 Va2 +x+3+vx? +2

X+x+3-x2-2 x+1 1 1
= lim = lim ="

x—"*ﬁx Fx+3 Vx4 o px+3+x% +2 IRETIES

€) ckopuctaemoch gpopmyioro: skuo lim f(x)=1, lim g(x) =, 10
x> X, x> X,

lim f(x)*™ =e*, ne a= Jim g(x)[f(x) 1].

X=X,

: . x2—x-3 . x+1
Ockuibku lim ———= 1, lim 5
x>0 x“45 x> x“ —4

=00, TO
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X1 x?=x-3 A +D)(xP=x-3-x2-5)

a= lim 5 5 —1|= lim 5 5 =
x>0 x®—4( x"+5 xX—> (x”=4)(x" +5)
X+
4 3 2 x1—4 1
—lim S ABOAXIE g e, dim [ Y XTI e
x>0 x4+ x" =20 x>o  x“+5 e

Hpukaax 16. [Jocnigutu Ha HENEPEepBHICTh (PYHKIIIO 1 MOOYIyBaTU €CKi3 ii
1

35 X+2, x<-1

-x

rpadika: a) f(x)=1—; 0) f(x)= x%, —1<x<1
2x-3 11 4-2x, x=>1

Po3zes'azanus.

a) OyHKIIA BU3HAYEHA BCIOAM, OKPIM TOYOK X =3 i x=5. OcCKUIbKK BOHa €
eJIEMEHTapHOI0 (3a7aHa €UHOI0 (OPMYJIOK), TO BOHA HEMEpPEpBHA B yCIX TOUKaX
oOnacTi Bu3HaueHHd. [{ociniguMo TOUKH, B AKUX (PYHKI[IS HE BU3HAUCHA.
B toumi x =3:
1 1

2 2
lim f(x)= lim Sl V3 =3, lim f(x)= lim 3
x>3-0 x>3-02""41 0+1 x—>3+0 xo3+027® 41

Ockiibku 0OMJB1 OJJHOCTOPOHHI TPaHUIIl CKIHYEHHI, aje He PiBHI MK co00I0, TO B

tourli x =3 3amaHa (QyHKIA Ma€ PO3PUB MEPIIOr0 poay (CKIHYEHHHH PO3pHUB) 1

3MIMCHIOE CTPUOOK A = ‘\/5 - 0‘ =3.

B Ttoumi x=5:
+ o0 — 00
lim f(x)= Ilim =+o00, lim f(x)= lim =0. OckiibKu
x—>5-0 x>5-0 1 X540 x>5+0 1
22 +1 22 +1

JIBOCTOPOHHS TPaHUI HECKIHUEHHA, TO B TOUlll X =5 3aaana QyHKIs Mae po3puB
IpYyroro pojy, a came, HeCKIHYEHHUH JIIBOCTOPOHHINM po3puB. I'padik dyHKIIT y

3arajJbHOMY BUIJISI/II MOKa3aHui Ha puc. 5. Ha puc. 6 ta puc. 7 nokasani 301IblIEH]

0
. 1
¢bparmentu rpadika. 3ayBaxkumo, mo lim f(x)= 03 =—.
x>+ 2°+1 2
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1.4

0.4

0.2

Puc. 5

K

o — —

Puc. 6 Puc. 7

0) OyHKIISA HE € eJIeMEHTapHOI0, OCKUIBKM Ha PI3HUX MPOMDKKAX BOHA IOJIA€THCS
pI3HUMH eneMeHTapHuMHu ¢yHKUiAMH. B nmanomy pasi yci i QyHKWii Bcroau
HEeMEepepBHi, OTKe, 3a/laHa HeeJeMeHTapHa (DYHKI[ISI MOXKE€ MaTH PO3PUBU TUIBKU B

“mexoBux’ Toukax Xx =z1. JlocmiauMo i TOYKH.

B Touni x =-1 maemo:
lim f(x)= Ilim (x+2)=1, lim f(x)= Ilim x?=1. Ockinbku B
x>-1-0 x>-1-0 x>-1+0 x>-1+0

naHiil Toulli QyHKIiS BU3HAUYEHA i 0OMIB1 OJJHOCTOPOHHI IPAHMII CKIHYEHH1 W PiBHI

MDK c00010, TO B IT1{ TOYI[l ()YHKI[IS HETIEpEpBHA.
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1.6

1.2

X3 1 15

Puc. 8

B Ttouii x =1 maemo:

lim f(x)= Ilim x*=1, lim f(x)= lim (4-2x)=2. OckiibKu B JaHIii
x—>1-0 x—>1-0 x—>1+0 x—>1+0

TOYLl OOMBI OAHOCTOPOHHI IPaHMIll CKIHUYEHHI, ajie He PIBHI MK CO00I0, TO B Wi
TOULll PYHKIIS Ma€ pO3pUB MEPIIOTO poay (CKIHUEHHUI pO3PUB) 1 311MCHIOE CTPUOOK

= ‘1 - 2‘ =1. I'padix ¢pynkuii nokazanuit Ha puc. 8.

Mpukaaa 17. 3uaiita moxigHi y' qaHuX QyHKILIA.

2
a) y=4y/(1+3x2)3 + ——; 0) y=lnarctg\/1+x2; B) y=lge 1 ;
Vx++/x
x =In(1+7%),

x
;) Xy=arctg—; e) {
y y

e 2
r) y=(arctgx)™™" * t ot
=t—arctg

Po3zg'sazanns.
3 1
a) Ilepenumemo y y Burmsial y=(1+3x )4 +2(x+\/_ ) . Tomi

3 1
=%(1+3x2)4 (0+3-2x)-2- E(x+\/_)__l(l+—)

24/x
_ 9x 2Vx +1 _
2‘{/1+3x2 2\/;(x+\/;)\/x+\/;’

24




0)
, 1 1

1 X
y = . . 2x = )
arctg\/1+x2 1+('/1+x2)2 241+ x? arctg\/1+x2(2+x2)\/1+x2

ex

,_In10(e* +1)

. cos> (Bx)-Ig(e”* +1)-2cos(3x)-[-sin(3x)]-3

B) y

cos? (3x)

_e"cos(3x)+6(e” +1)1g(e” +1)sin(3x)In10
(e* +1)cos>(3x)In10 ’

r) TMOXiAHY IIi€l TOKa3HUKOBO-CTENEHEeBOi (PYHKIII 3HAWIEMO CIOCOOOM

norapudmivHoro audepeniitoBanns. [Iponorapupmyemo 3anany GyHKIIO ABIYI:

Iny= xsin® xIn arctgx, Inln y =Inx+2Insinx + Inlnarctgx . [Iponudepeniroemo

. 1 1 , 1 1 1 1 1
OCTaHHIO  PIBHICTb: — =y =—+2 cos x +

Iny y x  sinx In arctgx - arctgx 1 +x?

: , 1 1 1 1
3Bigcu  3Haxogumo y = ylny| —+2ctgx + . . 3 abo, 3
X Inarctgx arctgx 1+ x

ypaxyBaHHSIM MONEPEAHBOI0, OCTATOYHO MAEMO

xsin® x

1 1 1 1
y' = (arctgx) - xsin? xIn arctgx [— + 2ctgx + ) ;
X

Inarctgx arctgx 1+ x>
n) 3ama”a GyHkiis — HesBHA. [Ipomudepenirroemo HaaHy piBHICTh 3 YpaxyBaHHSIM

1 y—xy

2 2
1+(x) Y
y

maeMo p(x? + y*) +x(x* + y*)y = y—xy', 3Bigku BumBae y' =

TOoro, mo y € QyHkmiero Big x: y+xy' = . Ilicns coporeHHs

2 2
y1-x-y
x 1+xt+y*’

e) ¢ynkuis 3amaHa napameTpuuHo. 3Haiizemo Y. 3a Gopmylon Y. = y—’,
Xt
1 t*
’ 1- 1+ tz 1+ tz t
Otpumyemo y, = Y =" =E.

1+ 1+
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Ipukaan 18. 3anucaty piBHSHHS JOTUYHOI JO KPUBOI Yy = x3+2x?—4x-3 B

Tourl, 1e x =—1.
Po3ze'sizanna. PiBHAHHA 1OTMYHOI 10 KpuBOi B Toumi My(xy, ¥y) Mae BUTIAA

y—yp =k(x—Xx,), e 3HaueHHA KyTOBOro KoedimieHta Kk oOYMCIIOETBCA 3a

bopmynoro k= y"M . B mamomy past x3=-1, y,=y(x)=y-1)=2,
0

k=(3x?+4x- 4)‘ ; =—5, oTXke, pIBHIHHA JOTUYHOI € y—2=—5(x+1) abo
X =-

S5x+y+3=0.

Hpukaax 19. 3xaiiTu rpanui 3a npasuiom Jlomitans.

- In(x-3
a) lim t.gvc—x; 6) lim n(x—g; B) lim (n—x)tgi;
x>0SInx—x x— 3+0 ln(ex —e ) X0 2
11 L
r) lim -— 1, m  lim (ctgx)™~; e) lim (m-2x)"".
x>0\ arctgx x x=>0+0 x>Z_0
2
Po3zs'sizanns.
1
gex—x [0 r 1 1 1-cos®x
a) lim Bx-r —,np.JIon.} = lim €95 X __ — |im ;- lim———=
x—>0sinx—x (0 x>0 cosx—1 x->0¢os°x x—0 cosx—1
=—1-lim(1+cosx)=-2;
x>0
1
In(x - —
6) lim n(x—?)g 2, np. Jlon.; = lim —x=3
x=>3+0 (e —e”) | © x—>3+0 1 o
e —e’

X 3 X

- 1 1

= lim 1. lim & ¢ g,np.ﬂon. =— lim e—=—-e3=1;
xo53+0 ¥ x53+0 x-3 |0 3

- -1
B) lim(n—x)tgi{()-oo}= lim =~ g,np. Jon.; = lim ——=2;
X1 2 x—)nctgi 0 x> 1 -1

2 . 2X 2
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r) lim [ 1 —lj{oo - oo}: lim w{g, np. ﬂon.} =
x—>0\ arctgx X x—>0 x-arctgx (0

1
2

1-

2
= lim 1+x {x—)O, arctgx~x}=lim xz =lim+=0;
O0x(1+x")+x *>01+x"+1

O arctox +
arctgx 5

1+x

1 1 o
n)  lim (ctgx)™~ {oo0 }= e’ ne a= lim —-In ctgx{—, np. ﬂon.} =
x— 0+0 o0

x> 0+0In x
1 1
——
. ctgx sin ] X . 1 . X
= 1 &Y S X _ _ im ——F=— lim Iim ——=
x— 0+0 1 x=>0+0COS X -SINn X x=>0+0COoOS X x—>0+0SIN X
X

1

=—-1-1=-1. Orxe, lim (ctgx)E =e ==
x— 0+0 e

e) lim (n- 2x)“’”{00 }= e“,ne a= lim cosx-In(m—2x){0-0}=
T T

x—>——0 x—>——0
2 2
1
-2)
In(n—2 "o
= lim M{g,np.ﬂon.}= lim m—2x =-2 lim —
x—>—-0 0 x_)E_{]_ (_Sinx) x_)E_OSlnx
2 2 2
cos X cos” x
2 .
lim < x{g,np.ﬂon.}=—2-l- lim 2cosxsmx=—2-0-1=0.
x—> 0T—4x x—)g—ﬂ -
Orke, lim (m-2x)"*=¢%=1.
x>0
2
x
x?e3

Hpukaax 20. 3HaiiTH HallOUIbIIE 1 HAWUMEHIIE 3HAYCHHS PYHKIIT y =

Ha BiIpi3ky [—3,1].
Poss'sasanna. HenepepBHa Ha BiIpi3Ky (QYHKIS JgocArae  HalOUIbLIOrO

(HaliMeHIIIOro) 3HaueHHs a00 y KPUTHYHUX TOYKAX TMEPIIOro poay, IO JIeKATh

BCepeAnHI Bipi3Ka, ad0 Ha KIHIMX I[bOT0 BiApi3Ka. 3HAWIEMO KPUTHYHI TOUKH.

27



e3. Ockinpkn 3amaHa (yHKIIS eleMeHTapHa i

BHU3HAUY€HA BCIO/IM, TO BOHA BCIOJM W HemepepBHA. BcepeauHi 3agaHoro Biapi3ka
JeXaTh ABI KPUTHYHI TOYKU HEPLIOrO poay: Xy =-2 ¥ x, =0. ¥V nepuiii 3 nux
toyok y' =0 (Tak 3BaHA CTalliOHApHA TO4YKa), y Apyrii ) He icHye (Touka
3arocTpeHHs). OouncauMo 3Ha4YeHHs (QYHKIlI Ha KIHIEX BiApI3Ka Ta Y KPUTHUHHUX

TOYKax:

y=3)=39.1 2077, p2)=Ya.—L ~081. p0)=0. pa)=Ye~1.40.

3 2

€ e

Takum unHOM, HalOUIbIIOro 3HaUeHHs M =1.4 (yHKIS Jocsrae Ha JIIBOMY KiHII
b =1 Bigpi3ka, a HaiiMeHIoro m =0 — y TOYIl 3aTOCTPEHHS X, =0.

x3

Ipukaax 21. BukoHaTu noBHE JOCHIIHKEHHS (QYHKII y=—-—
2(x-1)

noOyaysatH ii rpadik.
Poss'azanns.
1) Hanana yHkIlis BU3HaAUeHa Ha yCiil YMCIIOBIN OCI, 32 BUKJIIOUEHHAM TOYKH X =1.
T00TO 00MacTh BU3HAaUeHHs x € (— o0, 1)U (1, + ).
2) OyHKIIA 3arajibHOTO TUNY (HE MapHa 1 He HenapHa), HenepioAuYHa.
3) dxmo x=0, To y=0. Omxe, rpadik ¢GyHKIII TPOXOAUTH YEepe3 MOYATOK

KOOpJAHWHAT.
3
) ) ) ] X
4) OO6YMCIUMO OJHOCTOPOHHI TpaHuIll B Todlll X =1: lim — 5=+,
x->1-02(x—1)
3
lim ———— =+ 00. Ockiibku OOUJIBI TpaHUIl HECKIHYEHHI, TO B ToYlll Xx =1

X140 2(x —1)?

(GyHKIIIS TEPIUTh TBOCTOPOHHINA HECKIHUEHHHUH PO3pUB (PO3PUB APYTOro POIY).

5) Ha migcraBi momepeaHbOTO 3aKIOYaeMo, 10 mpsiMa X =1 € JIBOCTOPOHHBOIO
BEPTUKAIBLHOIO aCUMIITOTOIO Tpadika ¢pyHKuii. 3HaAEMO MOXUI1 ACUMIITOTH.

3 3
im Y= tim —Y = lim x—2=1—k,
x>-0oX x>-02(x—1) x> -o2x(x—-1) 2
3 3 3 2
— 21y2 —
lim (y—kx)= lim | —" % | jjm T Y T Ty
X—— x>-of 2(x—1) 2 X——o 2(x-1)
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X .
Takum uyuHOM, HpsiMa y=5+1 € MOXWIOK acCUMNTOTOI0 Tpadika yHKIT mpH

X — — 0. AHAJOTTYHUHN pe3yabTaT OTPUMYEMO MPU X —> + 0.

6) 3HaileMo KpUTHUYHI TOUKH MEPUIOTO POAY 1 IHTEPBaJIM MOHOTOHHOCT1 (PYHKIIII.

VSTV I B PO 2,
Ockimbkn 3 = 1 3x"(x-1) 24x (x-1) _X (x 33) ’
2 (x-1) 2(x-1)

GyHKIIS HEe BHU3HAYCHA, TO KPUTUYHI TOYKH BHU3HAYAIOTHCS JHie yMOBow ) =0.

npudomy B Toumi x =1

Otxe, xz(x —3) =0, 3BiAKM 3HaX0AUMO JBI (CTalloHapH1) TOYkU Xy =0 i1 x, =3.
3BigcH Ta 3 TONEPEAHHOTO BUIUIMBAE, IO (GYHKISE MOHOTOHHA B I1HTEpBajgax
(=,0), (0,1), (1,3) ta (3,+ ).

7) BuzHauumMo ekctpeMyMu QyHKIII1, A5l 4OTO JOCTIIMMO 3HANACHI KPUTHYHI TOUKH
3a JIOTIOMOT'00 TIEPIIOT IOCTaTHHOI YMOBU 1ICHYBaHHS €KCTPEMYMY:

X (— o0, 0) 0 0,1) 1 1,3) 3 (3, + )
HE
snak ' + 0 + _ 0 +
BH3H.
MOBE/IHKA | MOHOTOHHO | €KCTp. | MOHOTOHHO | HE | MOHOTOHHO | JOCATa€ | MOHOTOHHO
y 3pocTae HEMae 3pocTa€e | BHU3H. criajiae MIHIMyMY | 3pocTae
: . .. 27
VY Touni x =3 QyHKIS AOCATa€ MIHIMAIBHOTO 3HAYCHHS Ypiy = ?

8) 3HaiileMO KPUTUYHI TOYKU APYroro poay 1 IHTEpBaJIM OMYKIOCTI (BFHYTOCTI)
rpadika ¢yHKIi.
Busnaunmo y" 3a gormoMororo sjorapumMidHOro au)epeHIlifoBaHHS:

Iny'=2Inx+In(x-3)-In2-3In(x-1), y—=£+ LI = 6 ,
y x x-3 x-1 x(x-1)(x-3)
"o 6 _x*(x=3) 6 3x

Y G- D(x=3) 2(x-1)° x(x-1D(x-3) (x-1)*

OCKITBKM B TOYIl

x =1 QyHKIIS HEe BU3HAUYEHA, TO KPUTHYHI TOYKU JIPYrOrO pOAY BHU3HAYAIOTHCS
aunie ymoBoto y' =0, 3 skoi 3Haxomumo eauHy TOouky Xx=0. 3Bigcu Ta 3
MOMNEePEeTHhOTO BUIUIMBAE, 1O rpadik (QyHKUIi 30epirae OMyKIICTh (BTHYTICTh) B
iHTepBanax (— o, 0), (0,1) Ta (1, + ).

9) HocnimuMo 3HailieHy KpUTHUYHY TOYKY 3a JOMOMOIOI0 JOCTaTHbOI YMOBHU

ICHYBaHHsI TOUOK MEpEeTruny rpadika.
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X (—,0) 0 0,1) 1 (1, + )
HE
smak " - 0 + +
BU3H.
) . Mae€ N N
MOBCHAIHKA | OIIYKJIHUH BrHYTHUM HE BrHYTHH
. TOYKY
rpadika y e U BM3H. U
MEPETUHY

Ockinpku y =0 npu x =0, To mOYaTOK KOOPAMHAT € TOUYKOIO MEPETUHY Ipadika
3a1aHo01 PyHKIIII.
10) Ha mincraBi ycix oTpuMmaHux aaHux Oyayemo rpadik ¢yHkuii (puc. 9).
30ublIeHUN (pparMeHT 1bOro rpadika B OKOJI MOYATKy KOOpPJMHAT MOKa3aHWM Ha

puc. 10.

Puc. 9 Puc. 10

COS X

Ipukaan 22. 3Haiitu dz QyHKii z = (tgx)l“y -y

. Oz 0z . C
Poss'azannsn. Ockuibku dz = —dx +—dy, TO 3HailAeMO YaCTUHHI MOXIIHI:

ox oy
_ 1

g—i =In y- (tgx)"™" oI Y Iny- (-sinx),

1 _
% (tgx)™ Intgx - — — cos x - y*»*71.
Oy y

1
Orxke, dz= {lny - (tgx)"v 1 ———+ ¥ Iny-sin x} dx +
cos” x
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+ {(tgx)l“y Inzgx - i —Cos x- yc"sx_l} dy.

Hpukaanx 23. 3HalTH YacTUHHI a00 MOBHI MOX1AH1 (PYHKIII.

2 Ju X 3 ) 07 0z

a) z=ve u=arctg—, v=x" -y, —=-27, —=2?;
) ’ & d 6x Oy
0) z=ylnsinx, x =+/cosy, y= u\/_ ——" 2—z—?,
v
_ dz
_ 2x-3y _ — 42 __9
B) Z=e , X=1gt, =t"—t, :
) gt, y &
r) In(x+z —ﬂ—ﬂ ﬁ_? %—?,
4 ox Oy

Po3zs'sizanns.
a) Ckmamemo cxemy ougpepenuyirosanns: ockuibku z=7z(u,v), u=u(x,y),

Oz Oz Ou 07 Ov Oz 0z Ou Oz Ov

v=v(x,y), T0 —=—+—+—+—, —=——+—+—

ox Ou Ox Ov Ox &y Ou Oy Ov oy

3HaleMo ycl1 YaCTUHHI MOX1AH1, 110 BXOJSATh 10 JaHUX (GOPMYII:

0z p2oV 1 0z oVu ou 1 1 ov » Ou 1 x
" T ey e a2 )
1+— 1+ Y
y y
1

@=—2y. OT)KC,@=VZ(3\/;- -Zy 2+6ve\/;x2,
Oy Ox Wu x +y

0z 2 Ju 1 X Ju

—=—ye" " . —4ve* " y.

oy 2Wu x4yt d

0) Cxmagemo cxemy oOughepenuyiroeannsn: ockinbku z=7z(x,y), x=x(v),
y=yy),o L-EX %0 d 0
Ou ay ou’ ov oOx dv dy v

3HaieMo yci moXiJiHi, 110 BXOASTh A0 JaHUX (HOpMYII:

0z 1 0z . Oy dx sinv 0y wu
— =y-——-CoS X, = o Insinx, 2=y, m=-—"o T =T
ox sin x oy Ou dv 2Jeosv v 24y
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Otxe %—lnsinx-\/; ﬁ——yctgx Sii+lnsinx v

" Ou T o 2+/cosv N

B) CkiiaieMo cxemy oughepenuyitoganna: ockinbku z =z(x,y), x =x(t), y=y(t),
. dz 0z dx 07 dy

TO MA€EMO TOBHY MOXIIHY — =—-—+—-—,

dt Ox dt Oy dt

3HaleMo yci MoXiJiHi, 110 BXOASTh A0 JaHUX (HOpMYII:

oz 20373 % =323 _ 1 dy =2r-1.

ox ’ 6y ’ dt_coszt’ dt
2
Orxe, ﬂ = e2x—3y|:_2 -3(2t - 1):| .
dt cos” ¢t
r) Oyukiis z = z(x, y) 3anada HessBHO piBHSHHAM F (X, y,z) =0. Orxe, ii 4aCTHHHI
oF oF
NOXI1/IHI BU3HAYAIOThCA QopMylIaMu — = —& ] I
ox OF ¢y OF
0z 0z

Y naHoMmy BUIIAAKY:

F 1
F(x,y,z)=ln(x+z)—ﬂ, OTXe, 6_= y’ 6_F= x) 6_F= 1 x_{
4 ox x+z 2z oy z 07 x+z1 z

LI _x
Toni 92 __ x+z z _yax+z)=z’ %z __ 2 Xa(x+3)
Ox 1 ZHxp(x+z) Oy 1 2+ xp(x+2)
x+z 72 x+z 7

Hpuxaax 24. Ckiactd piBHAHHA AOTUYHOI IJIOIIMHUA Ta HOpPMali O MOBEPXHI

x? —3y2 +47° +xy—2yz+3xz+16=0 B Toui M,(-1,2,1).

Po3zs'szanns. PiBHAHHS JOTMYHOI TUIOMIMHU 1O JEAKOi TOBEpPXHI B TOYII

My(xg, ¥9>29) Mae Burman A(x—xp)+B(y—yy)+C(z—2p)=0, a piBHAHHA

= = , ne xoedimientu A, B,C
A B C d

BIIMOBIAHOT HOpMali €

OOYHCIIOIOTHCS B 3aJIEKHOCTI BiJ] CIOCOOy 3aBJiaHHs MOBEpXHI. B naHomy Bumaaky

TMOBEPXHSA 3aJlaHa y HESIBHOMY BUTJISI1 F(x,y,2)=0, OTXKeE,
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A=F,

X

=Q2x+y+3z =3, B=F =(-6y+x-2z =-15,
2x+y )M g (—6y )M

0 0 0

0

C=F

=(8z—-2y+3x) Y =1. Tomy mykaHe piBHAHHS JOTUYHOI IJIOIIHHU €
0 0
3(x+1)-15(y—-2)+z—-1=0 abo 3x—-15y+z+32=0, a piBHAHHSA HOpPMAJl €

x+1y2z1

3 -15 1
207 0z
Ipukaan 25. IlepeBiputH, 4u 3a70BOJIBHSE PIBHSHHIO X 6_ - xya— + y =0
X Ad
yz
dyskuis z=-—+arcsin(xy).
3x
2
Po3zs'sizanns. @ =_7 Y az _2y X

+ : e
ox  3x? \/l—xzy2 ay 3x  J1-x%y?

2

2 2
2| Y y 2y x 2y x“y
b + - Xy |ty =t
[ 3x7 1-x? y2] [3x \/1—x2y2] 3 J1-x%)?
2

2 : .
_Z) y -+ y =0, omxke, QyHKIIs] 3a10BOJIbHSE 3aJaHOMY PIBHSHHIO.

3 \/1 2

Ipukaan 26. JlocaiauTu Ha eKCTpeMyM QYHKINIO Z = x?+ Xy + y2 -3x-6y.

Po3zé'sazannsn.  3amana QyHKIisS BU3Ha4YeHa Ha ycid rwionuHi xQy. CraiioHapHi

Oz
<=0, o2
TOYKHU 3HAUJIEMO 3 CUCTEMHU PIBHAHB %’; . s manoi ¢pyHKIii 6_ =2x+y-3,
-0
Oy
Z 2x+y-3=0, ,
—=Xx+2y—6, OTXKe, CUCTEMa Ma€ BUIJI] . Po3B’s3aBim
oy x+2y-6=0

cCHCTEMY, 3HaXOAMMO €IMHY cTanioHapHy Touky M (0, 3). docmiauMo 3HaiifieHy

TOYKY 3a JOMOMOIOI0 JOCTaTHIX YMOB eKkcTpemMymy. OOUHMCIUMO JHUCKPUMIHAHT
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2
A= AC—- B2, ne 4=97%

Ox?

_9

oy’
A=2, B=1, C=2, orxe, A=2-2-1*=3. Ockimeku A>0, mpuuomy,
A>0 (C>0), To B Touni M(0,3) 3amaHa QyHKLII Mae €KCTPEMYM, a CaMe,
=2z2(0,3)=-9.

0%z
b

= . B manomy pa3si
M, Ox0y | M, Y P

M,

MIHIMYM Z.q0

Ipukaan 27. 3HalTH IHTErpaJIH.

2) J‘xarctg (x ) dx: 6) I(3—x)c0s2xdx; )J‘2x+1 :
1+ x4 x -81
r)I - dx : H)I dx dx ; e) Isin4xc0s2xdx;
S+sinx +3cosx 3cos2x—4sin2x

o[~ x [ .
Vx+3x (x +1)(x+\/ﬁ)
Po3zs'sizanns.

a) 3aMIHUMO 3MIHHY, BUXOJIIUM 3 BUIJISAY MiJIHTETPATIBHOIO BUPA3y:

arctg(xz) =1,
xarctgz(xz) 1 1¢, £ arctg3(x2)
| e dx = 2xdv =dry = [ Pdr ="+ C =T ¢
1+x 1+(x ) 2 6 6
X gt
1+ x4 2

0) Jlanwmii iHTETpanm GepeThCs MO YacTUHAX 332 (POPMYIIOI0 Iudv = uv—Ivdu. 3a u

npuiimMaemo (QyHKIIO, fKa CIPOINYEThCA NpU AUQEpeHIliloBaHHl, a came, P(x)
(mHOrouseH), Inx, arcsinx, arccos x, arctgx, arcctgx , IpuuOMy TPaHCLIEHJICHTHI
¢dbyHKLIT MalOTh TIepeBary HajJ MHoroujgeHoM. B manomy pasi npuiiMaemo u=3—x.
u=3-x, dv=coslxdx,
du=-dx, v= %sinlx

1
I(3—x)cos 2xdx = sin2x+zjsin2x¢lx=

_3-x

1
sin2x—Zcos2x+C;

B) Posknaagemo migiHTerpaibHUM paiioHadIbHUM Ipi0 HA HAUTPOCTIIII:
2x+1 2x+1 _ A B +Cx+D

4 2 - + ) >
x"-81 (x+3)(x-3)(x"+9) x+3 x-3 x°+9
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2x+1=A(x=3)(x2 +9) + B(x +3)(x2 +9) + (Cx + D)(x = 3)(x +3)

x=-3 —-5=-1084
4S5 g1
x=3 7 =108B . 108’ 108’
x=0|1=-274+27B-9D c=_12 p__6
x3 0=A+B+C 108 108
2x +1 1( 5 7 —12x-6
TakuM 4YHHOM, = + +
x*-81 108{x+3 x-3 x¥+9

1 TOMY

2x +1 1 (5 7 —-12x-6
g = 10s] +

1
481 x—108 x+3+x_3 249 )dx=ﬁ[51n‘x+3‘+7ln‘x—3‘—

- 6ln(x2 +9)— 2arctg§:| +C;

r) Haiikparmioto 115 parioHamizaiii iHTerpaiiB BUTIISY I - € TaK
asinx+bcosx+c

. . X
3BaHa yH1BepCaJlbHa M1CTaHOBKA tg; =t. OTxe,

~ _1-7
J. dx ~ tg;-t, cosx—1+t29 _J‘ 1 2dt
i B 2 2t | T
5+sinx+3cosx sinx = tz’ _ a’t2 5. 2t 31 t° 1+t
1+¢ 1+1¢ 1+2 147
1
t+— Ztg +1
=2 I dt —I dt arctg +C = arctg +C;
268 421+ 4 (t+1)2 15 \/_ \/_ \/_ \/_ ’
2) 4 2

n) B nanomy pasi yHiBepcaibHa MiJCTaHOBKA MPHU3BEE 10 TPOMI3AKUX OOUYUCIIEHb 1
TOMY, OCKUTbKH MiIIHTETpaibHa (GyHKIIA OJJHOUYACHO NIapHA BIAHOCHO SinX Ta €OS X,

Hallkpaloro Oyzae yaCTMHHA MIJCTaHOBKaA £gx =t . OTxe,
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1
dx 1gx =1, coszx=1 79 it
_ +1° | _ _
J‘3cos2x—4sin2xdx_ 2 £ dt _I3—4t2 -
sin” x = > dx = 5
1+¢ 1+¢
3 t
1 1 Bl 1 |\/_+2tgx|
= n +C =
W33 PRCRS NS

e) Ilpu BigmrykaHH1 AaHOTO IHTETpalia 3aCTOCYEMO (POPMYIIM TPUTOHOMETPIT

1 1 1
sin’ x = E(l—coslx) , cos’ x = E(1+c0s2x), sinxcos x = Esinlx.

. 1 1
Toui | sin® xcos? x dx = I(sinxcos x)2 sin? xdx = IZSinZ 2x- 5(1 —c0s2x)dx =

1¢[1 1 1
=—J' = (1-cosdx)—sin? 2xcos2x |dx = - — — sindx ——sin’ 2x +C;
8d| 2 16 64 48

X = t6,
dx = 6> dt

5 /3
o [ - [ o[ ef (-
Jx +3x £+ t+1 1

3 2
=6[%—%+t—ln‘t+1‘]+€=‘t=%‘=2\/;—3 Y +6Yx -Inf¥x +1/+C;

X =1gt,
- I dx _ it =I dt _

/ dx =
(XJ-+1)(X4- x}-+1) COSZt cos t@_FgItX}gt+l)

cost

=I COST_ gt = ln‘1+ sint‘ +C = ‘t = arctgx‘ - ln‘1+ sinarctgx‘ ve=

sinz+1
1 1
—sinarctgx=\/1—c0s2arctgx= 1- 5 =\/1— 5 = d ‘:
1+1tg”arctgx 1+x 1+x2‘
i+ |+C.

\/1+x2
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Ipukaan 28. O6uucIUTH IHTETPATIH.

2 3 4
x +2x-1 dx
o Y
1 x? 3 X 25— x?2
1 e 4
r) Ix23xdx; ) Ix3lnxdx; e)I\/ZS—xzdx.
1

0

Po3e'azanus.

a) OckuUIbKM MifiHTerpaibHa (yHKIIS BU3HAUYeHA (1 TOMY HENEpEepBHA) HA YChOMY

MPOMIDKKY 1HTErpyBaHHs [1, 2], To naHuii iHTErpan € BIACHUM 1 TOMY OOUYUCITIOETHCSA
b

oesnocepenubo 3a dopmynowo Herotona-JIeibHimna: I f(x)dx = F(b)—- F(a), ne
a

F(x)— neska mepBicHa, TOOTO (yHKIS, sKa Henepepsna Ha |a,b] 1 Taka, 110
F'(x)= f(x) Vxe]|a,b]. B nanomy pasi F(x) 3HaXOAUTHCSA O€3MOCEPEAHBO:

3 2
F(x)= wdx= x+3—i dx=x—+21n‘x‘+l. Ockunbku  F(x)
x? x x? 2 X

eleMeHTapHa i Bu3HayeHa Ha [1, 2], To BOHA i HemepepBHa Ha LILOMY BiIpi3Ky, OTKE,
2 3 2

x“+2x-1 X 1)2
I— dx = [7+Zln‘x‘+—] ]

2
X
1 X

=2+21n2+%—%—21n1—1=1+21n2;

0) Sk 1 B momepeAHbOMY MpPHUKIAIl, MiAIHTeTpaibHa (YHKIIS BU3HaYeHa (1 TOMY
HEMepepBHa) Ha YCbOMY MPOMDKKY 1HTerpyBaHHs |[3,4]. 3amanuii iHTerpan

O00YHCITIOETHCS 3a JOIIOMOTI0I0 3aMIHU 3MIHHOI:

x = ¢(1),
dx = ¢'(t)dt

b p
[ reeya = = [ Flo@ie @

[Ipy 1bOMY HOBI MeEX1 IHTErpyBaHHS BHM3HAYalOTbCA 3 PIBHSAHb a = @(a),
b=0¢(P), a bynkuis @(¢f) noBuHHAa OyTH HEMEpepBHOIO Ha [d, B] pa3oM 31 CBOEIO

noxigHoo ¢'(f), npudyoMmy 11 3HAYEHHS HE MOXXYTh BHXOJUTH 3a MEXi Bifpizka

la, b]. B nanoMmy pa3i HalKpaliow € MiJcTaHoBKa X =—. HoOB1 Mexi 1HTerpyBaHHs
t
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, B= % OyHKIIIs

u|r-

1 1
o 1 P 3HaiiemMo BIAMOBIIHO 3 PIBHSAHb 3=—14=—, OTXKE O =
a

1 . 11 . . , 1
(p(t)= ; Ha BUIPI3KY E,Z HEIICpEpPBHA Pa30M 31 CBOEIO MOXIJHOI @ (t)= — >
t

1 : .
[IPUUYOMY SIKILO t € |:§,Z:|, To 3< (p(t)s 4 (ocTaHHE BUTIKA€E 3 MOHOTOHHOCTI (p(t)

Ha JaHoMY BIIpi3Ky). OTxe, MaeMo

) % dt % 1
> 4
[ I - B | I
% XV 25— x? 1 1 s 1 25¢ -1 S 1 S 3
3t r 3 3

B) IlimiHTerpasibHa QYHKIIL Ha BIAPI3KY [0, 3ln2] HerepepBHa. BukoHaeMo

“00epHEeHy”’ MiJICTaHOBKY:

t=vy(x), dx= [\p_1 (l‘)]’dt, _ B _ B
X= \Il_l (1), a=wy(a), P=w(b) ‘ - If[‘l’ 1(l‘)] [\V l(t)]dt

B manomy pasi y(x)=+e" +8, o=ve' +8=3, B= el 4+ 8 =4. Ockinbku

\V(x) CTPOr0 MOHOTOHHa (3pOCTa€) 1 HemepepBHA Ha BIAPI3KY [0, 3ln2], TO ICHYE

b
[ﬂma=

o

oOepHeHa (yHKIIS X = \|1_1(t) = ln‘ 2 , AKa Ha BIIPI3KY [3,4] TaK0K MOHOTOHHO

3pocTae (Bix 0 mo 3In2) 1 HemepepBHa pa3oM 31 CBOEIHO MOXIJIHOIO

X'=ly @O =

3'J'-‘2 dx =2j‘- dt - 2\/_|
' e+ S £0-8 2\/_

r) Jlanuii iHTEerpan Bi3bMEMO IO YaCTUHAX:

1 3+2\/_
[21 2442 ]

1 u=x2,  dv=3%dx, 3x 1 1
Ix23xdx= 3 =2 x? -2 [ x3¥ax =
du=2xdx, v=——r In3 |0 In3

0 In3 0
u=x, dv=3%dx, x| 1
du=dx, v=——-o In3 In3|In3 In3
In3 0
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1
3 6 2-3x‘_1(3_6+4)

+ .
In3 23 In23 1113\0 m3\" I3 23

e u=Inx, dv=x’dx, o © 1
) Ix3lnxdx= dx x} |[=—Inx ——Ix3dx=
du=—, v="— 4 4
1 X 4 1 1
4 4¢
4 16| " 16

e) Llei iHTerpanm Moxe 6yTI/1 BIIHECEHU /10 TaK 3BaHUX “IUKIIYHUX~ I1HTErPAJIiB,
TOOTO TaKuX, fKI 3HAXOASATHCS 3 PIBHSHHS MICJIs OJHO-  abo0 JIBOKPATHOTO
IHTerpyBaHHsA 4YacTuHamu. Jlo “IUKIIYHUX’, 30KpeMa, HajeXaThb IHTErpaIu
b b

Ic“x sinfxdx u Ic“x cos P x dx (y yactTuHHOMY BUNIaAKy ¢ =e). OTxe,

a a

4 u=\/25—x2, dv =dx,
I\/ZS—xzdx= X =

du=———dx, v=x
3 25— x*
— 25— x? I de=0— J‘de_
m V25— x?

IVZS xtdx +25 arcsm— IVZS X dx+25(arcsm§—arcsm Z)

Takum YHUHOM, IIiCTaJII/I piBHSIHHSI BII[HOCHO ITYKaHOT'O lHTeI‘paHa

4 4
I\/ 25— x2dx = —I V25— xtdx + ZS(arcsin% - arcsin%) , 3BIJIKH 3HAXOJHUMO
3 3

4

2 4
IVZS—xzdx=—5 arcsin——arcsing .
g 2 5 5

Hpukaag 29. OOGUMCINUTH HEBJIACHI IHTETPAIA MEPLIOTO poay abo JTOBeCTH iX

PO301XKHICTD.
+00 +00 2 T +00 +00
1
a) J‘zL’ 0) I n xdx; B)Icosxdx; r) J‘zL’ 1) I3xdx
» X" +4x -5 X A S X +4x+5 A
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Po3ze'azanus.

a) 3a o3HaueHHsAM (TyT 1Hazani F(x)— nepBicHa, 3HailieHa OKPEMO) MaEMO

3 dx . r dx 1
J‘.xz—: lim J‘(+—:{F(X):Eln

> +4x -5 B-o+w 2)2_9 xX+5
-1IB _ _
“Lgim Y2 2 Y fim P ced ) 2 Y im B s )=
6 B>+ x+5|1 6\ Bo>+o |[B+5 7 6 Bo+o B+5

1 1 : . . . .
= g(lnl +1n 7) = gln7 . OCKUIbKM TpaHulS CKIHYEHHA, TO I1HTerpan 30iraerhcs i

JIOPIBHIOE P In7.

0) 3a 03HaYCHHSAM

+00 B

2
In“ x .
j dx = lim
/ X B>+ f X

it

1 : .
=—( lim In® B — In’ 1). OckinbKM TpaHHUIll HE € CKIHYeHHor (a came,

3\ B>+
n —
4 =

=sinmw— lim sin A. OckiIbKu IpaHuIls HE € CKiHYeHHOIO (a came, lim sin A B3arami
A—>—o0 A—>—0

2
1
In xdx={F(x)=%ln3 x} =— lim {ln"’x

3 B>+

lim In® B =+ ), T0 1HTErpall po30IracThCsl.
B—+w0

T T
B) 3a 03HaYCHHIM j cosx dx = lim cosxdx = {F (x) = sin x} = lim [sinx
A—>—o0 A—>—0

—00 A

HE ICHY€), TO IHTETpajl PO30IracThCsl.
00 4 B
dx . dx . dx
r) 3a o3HaueHHsIM V¢ ————=Ilm |—-——+ lim | -——=
X" +4x+5  A>—od x"+4x+35  Botod x"+4x+5

—00

= {F(x) = arctg(x + 2)} = lim |:arctg(x + 2) ‘ C:| + lim |:arctg(x + 2) ‘B =
A——o0 A| B-+wo c |

= lim arctg(B + 2)— Alim arctg(A+2) = arctg(+ oo)— arctg(— oo) = g - (— g) =T.
—>—0 \

B—+

OOuBi rpaHulll, 3HAWJEHI HE3aJeKHO OJHA BiJl OAHOI, CKiHUeHH1. OTxe, 1HTErpasn

301iraeTbes 1 IOPIBHIOE 7T .
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1) 3a o3Ha4YeHHsAM V¢

+00 c B B
jsxdx= lim |3%dx+ lim |3%dx {F(x)——}—— lim | 3* }:
A—> — 0 B—> + In3 In3 4> - A
A ¢ B— +©

1 ) . ) ) . ) ) .
— | Lim 3% - 1lim 31| OOuaBI TpaHUIll 3HANICH] HE3aJIeKHO OJIHA BiJ OJHOI.
In3| B>+ A—> — o

OckutbKH TIEpIla 3 HUX HE € CKIHYEHHOIO (a came, HECKIHUCHHA), a Ipyra CKIHYeHHa

(IOpI1BHIOE HYIIIO), TO THTETpa po30iraeThesl.

Hpukaag 30. OOGUUCIUTH HEBIACHI IHTErpajid APYroro poay abo JOBECTH iX

PO301XKHICTD.
3

3
dx dx dx
— 0) | ——3> 5
a)’!;\/l—xz )"2‘(x—2)3 B):'; xt-x-6
6 3 1
dx dx dx
) | ) ; ) | 57—

' ‘!3 4—x)2 ’ :[ V3+2x - x? ) :[ x2\1-x2

Po3e'azanus.

a) 3a 03HAYCHHSAM

1 1-¢
j L ocobnusa = lim I L = {F (x) = arcsin x} =
V1= x2 (mouka x =1 £—0+0 f ,/1_x2

0

1-¢ 11
= lim arcsm(l s) arcsin( = arcsinl —arcsin (0 = E

= lim | arcsin x
£—0+0

£—>0+0

FpaHI/ILIH 1ICHY€ 1 CKIHYCHHA, OTKC THTCTPaJI 30IraeThe 1 AOP1BHIOE E .

0) 3a o3HaYCHHSAM
3 3
dx ocoonuea dx
e = lim | Flx)=————
J; (x-2) {mouka x= 2} n—ljll}rﬂ Yen (x- 2)3 { (x)= 2(x - 2)2}

3 1 . 1 )
=——|1- lim — |- ['paHng HECKIHUEHHA,

OTXKe, IHTerpaji po30iraeThesl.
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B) 3a 0O3HAYCHHIM

JS‘ dx 0coonuel mouxku _jl dx +j‘ dx _
x?-x-6(x=-2, x=3 %, x*-x-6 0 x?-x-6

0 3-¢
= tim | D | lim [ ©  _lFkx)='m
A0 ) (x+2)(x=3) o040 § (x+2)(x=3) 5

1 .. x=3| 0 1 .. x-3||3-¢
=— lim |In +— lim |In =
Sn>0+0| |x+2|-2+41m| Ses0+0f |x+2(| 0
1( .. - . n-3> : . . . .
=—| lim In — lim In . Ockiibku OOUABI T'paHUIl HECKIHYEHHI,
5{e0+0 [|S5—g| n—>0+0 n

TO 1HTErpaJ po30iraeTbes.

= lim

dx {ocoﬁﬂuea } 4J_~8 s
2
£—>0+0 A 3(4 - x)

6
r) 3a 03HauYCHHSIM I T
3 (4—x) mouka x =4
6
+ lim Lﬁ {F(x) =-3 «3/4—x} =-3 lim [3 4-x
1—-0+0 4.+1] 3/ 4— x) £—>0+0

~3 lim |34-x

n—0+0

4—8i|_
2
¢ }=—3( lim Ye-32+3-2- lim ﬁ):

44+ £—>0+0 1—0+0

= —3(0 ~3Y2-32- 0)= 63/2. O6unsi IpaHMIll CKIHYEHHI, OTXKE IHTerpai

301iraeThbes 1 JOPIBHIOE 6% .

1) TyT MU CKOPUCTAEMOCH 11I€ OJHUM CIIOCOOOM JOCIII)KEHHS HEBJIACHUX 1HTETrpajiB
JIPYroro pojay, SKUM TPYHTYEThCS Ha TOHATTI Y3aeaibHeHoi nepgichoi. Hexaii
byukuig  f (x) Ha BIIPI3KY [a,b] Ma€e OJIHY 4YM JIeKUIbKa OCOOJMBUX TOYOK 1
iHTerpoBHa (y BJIACHOMY pO3yMiHHI) Ha OyAb-AKId YacTHUHI MPOMIKKY, IIO HE
MICTUTh 0cOONMBHX TouoK. Hexait Takox icHye pynkuis F (x), Ka Henepepeéna Ha
. . ’
YChOMY 8IOpPI3KY [a,b], npuuomy F (x)= f (x) BCIOJIA HA [a, b], 3a BUKJIIOUCHHSM
0COOJIMBUX TOYOK (Ta Il€, MOXJIMBO, CKIHUEHHOTO 4HuCia JESKHUX TOYOK), y SKHX

f (x) He Bu3HaueHa. Toxai pynkuis F (x) € TaK 3BaHOIO )3d2aibHEeHON NepBICHOI0,

b
HEBJIACHUM 1HTErpas I f(x)dx 3b6icacmbca 1 OOYMCIIOETBCS 3a Y3A2anbHEHOIO

a
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b
dbopmynoro Herorona-JIeioHina I f(x)dx = F(x) b , IKa Ma€ TOW caMHil BUTJISAI, 1110
g a
i 3BHuailiHa. SKIo X y3arajdbHEHa TNEpPBICHA HE ICHYE, TO 1HTErpall po30icacmubcesl
(mpu upomy popmyna Hetotona-JleiOHina He3acTOCOBHA).
B nmanomy paszi mimiHTerpajibHa (QyHKIS Ma€e 1aB1 0cOOJMBI TOUYKH X =-—1 #

x =3, Mo € KIHIKMUA MNPOMDKKY IHTerpyBaHHsA. 3HaiiiemMo (opmanbHO (YHKIIIIO

F(x)=If(x)dx:

x-1

= arcsin

dx dx
A Reveseme o rmr

Ockinbku F (x) € eJeMEHTapHOIO, BU3HAYEHA, 1 TOMY HETepepBHA, Ha YCbOMY
BIJIPI3KY [— 1, 3] 1 F '(x)= f (x) CKpi3b, OKpIM 0COONMMBHUX TOUOK X =—1 i1 x =3, 1O
F (x) € Yy3araJIbHEHOIO TIEPBICHOI Ha BIIPIZKY [— 1,3]. Otxe, naHui 1HTErpal

301iraeTbest 1 00UUCTIOETHCS 3a popmyroro Herorona-JleiOHima:

. . . T T
= arcsin = arcsinl — arcsm(— 1) =——|—-——|=m.

3 I 3
:"1 V3+2x—x? 2 2 2

e) IliminterpanbHa QyHKIIsS Mae Tpu ocoOnauBi Toukn x =-1, x=0 1a x=1.

1-x?2

dx
3naiinemo popmansho GyHkiio Flx): F(x =I =—
( ) ( ) x2\1-x? X

Bona He BH3HaueHa (a, OTXKe, HE € HEMepepBHOW) B ocobymBid Touri x =0. e
O3HayYae, 10 y3arajibHEHa MEPBICHA Ha [— 1, 1] He icHye. Tomy popmyna HeroToHa-

JleiiOHila HE3acTOCOBHA ¥ 1HTErpasl po30iraeTbes. 3ayBakKMMO, IO JOCHIIKCHHS
[[bOTO 1HTErpaja 3a 03HaYeHHAM OyJi0 O HabaraTo CKJIAHIIINM.

BukopuctaHHs y3aradbHEHOi TEpBICHOT 3HAYHO CIPOIIYE TOCIHITKCHHS
HEBJIACHUX I1HTErpajiiB, OCKUIbKM TPOMI3JIKE OOUYMCIEHHS TpaHULb NPHU ILOMY

3aMIHIOETBCS JOCTIDKEHHSIM Ha HEMEepepBHICTh (POpManbHO 3HAMIEHOT (QYHKIIT
F (x)= I f (x)dx: gakmo F (x) (sx TpaBuUIIO, eleMeHTapHa (QYHKIIS) HenepepBHa
(To6TO BHU3HaueHa) B KOXHIM TOYIll Biapi3Ka [a,b], TO BOHA € Y3araJbHEHOO
MIePBICHOIO HA [a,b], iHTerpas 30iraeTbes 1 00YuCIIOEThCs 3a popmyroro HeroToHa-

Jleti6nina; skmo x F (x) HE € HeMEepPEePBHOIO Ha [a,b] (To0TO HEe BU3HAUYeHa xo4a O B

OJIHIN TOYIIl [a,b]), TO 1I€ O3HayYae, M0 y3arajbHEHa INEpBiCHA Ha [a,b] HE ICHYE,
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BHacH10k yoro popmyna HetoTona-JIelOHIa He3acTOCOBHA 1 IHTErpall po30iraeThes

3a O3HAYCHHSIM.

Hpuxaanx 31. 3xaiiTi wionty Girypu, 0OMexXeHOoi JTiHISIMH.
2

a) y=x7, x+y=4; 0) p=8sin(|)cosz(|).

Po3e'sazanus.

a) 3HaiiIeMOo TOYKU MEPETUHY MPSAMOi 3 TapaboJIoro:
x? 2
y== T4, xP42x-8=0, x,=-4, x, =2, y; =8, y, =2
2 :>x+2—9x+x =V, X1 = s X3 =4y V1 =0, JVy = 4.
x+y=4

=

Puec. 11

Orxe, Maemo ABI Touku nepetuny: A(—4,8) ta B(2,2) (puc. 11). 3a popmynoro

b 2
S=I[y2(x)—y1(x)]dx, ne a=—-4, b=2, y,(x)=4-x, J’1(x)=x—

2 2
2 2 2 3
S=[a4-x-2|ax=|ax-2 -5
J, 2 26

0) dirypa 300pakeHa Ha puc. 12.

MaeEMO

2
=8—2—i+16+8—£=18(002).
—4 3 3
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90
120 60

150 30

p(¢) 180

270

o
Puc. 12

: : : T
OckUTbKM BOHAa CHMETpHYHa BiAHOCHO oci Oy (ToOTO mpoMeHss @ =—), TO 3a

dbopmyroro S = %J. p2 (¢) dop maemo
o

n

§=2. % 64 sin’ ¢ cos (pd(p 64I(s1n(|)cosq)) cos (pd(p—

c'—.N\?-l

T T
2 1 1 2

= 64jzsin2 2¢- 5(1 +cos2¢) do = 8][ (1-cos4¢) +sin? 2¢ cos 2(|)} do =
0

T
4 2

. . 3
= (4(|) —sin4¢o +§s1n 2(|)) =4.
0

T 2
— =27 (00
> (007).

Ipukaan 32. 3HaiiTu 00’€M Tila, YTBOPEHOrO MpU 0OE€pTaHHI HABKOJIO OCi OXx

dirypu, oGMesKeHoI TiHisMu y = x +sin’x Ta y=x (0 < x < 7).

Po3zé'sazannsa. @irypa 3006pakena Ha puc. 13.
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f0 v

£1(x) e

Puc. 13

b
3a ¢hopmynoro Vx=nj(y§—yf)dx,ﬂe a=0,b=mn, y;(x)=x, yz(x)=x+sin2x,
a

T T
MaeMo V, = nj (x2 +2xsin’ x +sin? x — xz)dx = nj(Zx sin” x + sin* x) dx . O6uaBa
0 0

T T

: .2 . 4

IHTErpaJIn j 2xsin” x dx Tta j sin” x dx 00YKMCIUMO OKpPEMO:
0 0

n n 2
Iszinzxdx=jx(1—c0s2x)dx=x70
0 0

p T
—jxcostdx=
0

u=x, dv=cos2xdx, 2 n 2 2

X . T 1¢. n° 1 T on
= 1. =———sin2x +—js1n2xdx=———cos2x =—,
du = dx, v=5sm2x 2 2 0 2 2 4 2

f t(1-cos2 2 1¢
jsin4xdx=I(Tx) dx=ZI(1—2c082x+cos22x)dx=
0 0 0

T 3

1+cos4x) 1
Teos3xX ="rx.

dx =— gx—sin2x+lsin4x
4\ 2 8

1717
=—j 1-2cos2x+
40

2 2
Orxe, V, = n[% +§n] - %(41: +3)~19.2 (00°).
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Ipukaan 33. 3HaliTh 00’€M Tijla, YTBOPEHOTO MpU O0OepTaHHI HaBKOJIO oci Oy
dirypu, oGMesKeHoi minicro y = xv4—x? Ta Biccio Ox.
Posg'szanns.  Ockimekn 4—x2>0, TO ‘x‘ <2 abo —-2<x<2. ®irypa

300pakeHa Ha puc. 14.

f(x \ + + {
R ~1 0 1 2

X

Puc. 14
b
3a dopmyioro V), =2n j Xydx Ta 3 ypaxyBaHHSM CUMETPIi TiJIa, IO YTBOPIOETHCH,

a

BIJHOCHO oci Ox mMaeMo

Xx = 2sint, x=0 =

2 2
Vy = 2-2njx-x\/4—x2dx=4njx2\/4—x2dx=
0 0

dx=2costdt, x=2 t=

(SR I
Il

=47 (sint - cos t)2 dt =

c'—.N\;]

4sin2t-2‘c0st‘-2cost dt={c0st20, OStsg} = 64

c'—.N\?-l

L n T
2 2 1 2 -

=16Isin2 21 dt=8I(1—cos4t) dt=8-(t—zsin4t) =87 =dn (00°).
0 0 0
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Ilpukaan 34. 3HailTH TOBXUHY JYTH JIiHII.

5) x(t) =3(2cost —cos 2t),
y(t) = 3(2sint —sin 2¢)

a)y=3ln( 92) 0<x<2); 0<t<L2m);

9—x

B) p=2¢ (0Z¢=2m).

Po3zs’sazanns.
a) Jlyra 3amanoi kpuBoi 300pakeHa Ha puc. 15.

or

fx) 1

0.51

0 0.5 1 15 P

X

Puc. 15

2
OcKinbKH y'=3-9 i 92 5 (-2x)= 6x2’
9 (9-x°) 9-x

— 362 V81 —18x2 +x* +36x% 9+ x>
)= 1+(9_x2)2= 9 — x? Tg_ 2’

TO 32 POPMYJIIOIO

b 2 ) 2,
L=J‘\/1+(y')2dx,ﬂe a=0, b=2,maemo L=J‘9+x2dx=—jx2—9+18dx=
. 09—x ) X -9

2
=—I(1+ 218 )dx=—[x+3lnx
0 x“-9

x+3

2
j‘ﬂ = 3In5-2~2.83 (00);
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0) 3amaHa KpUBa HaJEKUTH J0 CiM’1 Tak 3BaHUX paesnuxie [lackans. BoHa 300paxxeHa

Ha puc. 16.

& k

(=)
w

X0

Puc. 16

ITonnepennbo 3HaitAeMo X(¢) =3(—2sinz+2sin2¢), y(t)=3(2cost—2cos2t),

xX2(6) + y2 () =9(4sin® ¢ + 4sin” 2¢ — 8sin7sin 27 + 4 cos’ 1 + 4 cos” 2¢ — 8 cos £ cos 2¢) =

=9[4 + 4 — 8(sinsin 27 + cos 7 cos 2¢)| = 72(1 — cos £) = 144 sin* % . Toi

Ji2+ i) = ,/144sin2% - 12

L
0<¢<2m. Orxe, 3a popmymnow L =I\/5c2(t)+ V() dt,ne t, =0, t, =21, MmacMo

4

.t .t . .t
s1n5‘=12s1n5, OCKUIBKH s1n520 pu

2w ¢ 27
L=1zjsm—dt=—24-cos— — 48 (00);
7 2/ 0

B) 3ajaHa KpuBa Ha3MBAETLCA cnipaiito Apximeoa, a ii ayra , oOMexeHa IPOMEHIMHU

¢ =0 Ta ¢ =27, Ha3uBaeTbCs nepuium 36iem. Bin 300pakenuii Ha puc. 17.
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90
120 60

e D
N

210

150

330

240 300
270

¢
Puc. 17

Ockineku p=2@,a p’'=2, 10 w/p2 + p'2 =21+ (|)2 . Toxi 3a popmynoro

0,

2n
L=J-qu))ﬂe ¢0; =0, ¢, =2m, maemo L=2J‘qu)-
0

9,
2n
Inrerpan j 1+ 7 d¢ obumcinmo 1o yacTHHAX (TUB. IpHKIan 28-¢). OTKe,
0

L= 2(%«/1+(p2 +%ln

~ 42.51 (00).

O ++1+0¢>

2
)‘ (;r= 21r\/1+47r2 +ln(2n+\/1+4n2)z

Ipukaan 35. 3HaiiTu IOy MOBEPXHi, YTBOPEHOI MPU 00epTaHHI HABKOJIO OCI

X X

Ox nyru nanyio2o60i ninii y=e? +e 2 (0< x<3).

Po3zé'szanns. Jlyra 3amanoi niHii 300pakeHa Ha puc. 18.
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Puc. 18

15 -5 1 _
[Tonepeanbo 3HaHAEMO y'=5 e2—e 2|, \1+())* =\/1+Z(ex—2+e x)=

X X

x b
=\/i(ex +2+e_x)=% e?+e *|. Toxisza popmynoro Q, = Znﬂy\\/1+(y')2dx,
a

ne a=0, b=3, 6ynemo matu

2
3 X X 3
R}

0. =2n-%£ elte 2 dx=n£(ex+2+e_x)dx=n-(ex+2x—e_x)0

=n-(e3 +6—i3)z81.79 (00%).
e

Ipukiaan 36. 3HaiiTu MOy MOBEPXHi, YTBOPEHOI MTPU 00€pTaHHI HABKOJIO OCI

x(1)= 5cos’ t,

Oy acmpoiou 3
y(t) =Ssin” ¢

Po3zé'szanns. Actpoina (Bifg yat. astra — «3ipkay) 300pakeHa Ha puc. 19.
ITonepennwo 3HaitgeMo x(f) =-3- 5cos’ ¢sint , y(t)=3- 5sin’zcost ,

xz(t) + yz(t) = 225(cos4 ¢sin’ ¢ +sin®  cos? )= 225sin’ tcos’ ¢ (TyT BUKOpHCTaHa

ToTOXHiCTs sin’f+cos>¢=1). Toxui \/xz(t) + jfz(t) =15 ‘sintcos t‘. OCKLIBKH

acTpoija CUMETpUYHA BIJHOCHO 000X KOOPAMHATHHUX OCEH, TO pO3TJISTHEMO JUIIE 11
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- : n -
IyTy, 10 HAJIEKHUTh NEPIIA YBEPTI (0 <t< E) . Toni sint >0, cost=0, orxe,

‘sin tcos t‘ =sinzcosft.

a0

t2
3a ¢popmyIoro = 27| |x(¢) x? (1) + jiz (t) dt 3 ypaxyBaHHSIM CUMETPii MaEMO
pMy. y

L

m K
2

. 300x
cos?-sint df =— cos’t| =

c'—,.g\;]

2
L= 2-27ercos3 t-15sinzcost dt =300n
0

=—60m(0-1)=60n (002 ). 3ayeasrcennsn. Buacnigok cumetpii Q,. =0, .
x y
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IHANBIAYAJIbHI 3ABJIAHHASA

3aBaanng 1.

3anani matpunii A, B ta C.
1) 3naittu matpuuto Y 3 piBusaass AB+Y =CB;
2) 3HaiitTu det A, po3KJIaBIIK KOTO 32 €IEMEHTaMU TPETHOT'O CTOBIIILIS;

3) po3B's3atu 3a popmynamu Kpamepa cuctemy JiHIHHUX anreOpaiuHuX piBHIHb

|
AX =B, nec X=|x,]|.
X3
1 1 -2 -4 2 -1 -4
1. A=|1 2 3 |, B=| 5 |, C= 3 -1
4 5§ -2 -5 2 -3 2
1 2 5 3 2 -2 -3
2.4=|1 1 2 |, B=| 0 |, C= -1 -1
3 -1 -3 -9 1 1 -3
1 1 3 - 3 3 2
3.A=(2 -3 -1}, B=|-1]|, C=|2 0 1
3 2 2 - 4 3 4
2 1 -1 0 2 4 1
4. A=|3 -2 1|, B=| 6 |, C= -1 -2
1 3 -2 -4 5 -4 1
1 4 -3 6 4 2 -3
5.4=(1 -3 2|, B=|-3]|, cC=|2 1 =2
2 -5 -1 - 3 -4 S5
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6. A=

7. A=|2

2 -3 -4 9
8. A=|12 2 -3/, B=| 8 |, cC=|8 2 -5].
-1 2 -5 -5 2
2 -1 -2 5 -5 4
9. A=(2 -1 3|, B=| 6 |, cC=(2 17 0
3 -3 -2 4 3 4 -1
1 2 1 6 4 0 3
10. A=|{2 -3 -1}, B=|-5], C= 4
1 1 2 5 -3 1
3aBaanug 2.

3aiaHi KOOPAMHATH BEpUIMH TPUKYTHOI mipamingu ABCD .

3HalTH:

- - -
a) koopauHatu BektopiB AB, AC1 AD Ta ix MOy

- -

%
0) koopaunatu Bektopa 2 AC+3 AD— AB;
B) 10BXUHY Menianu DM rpani DBC';

- -
I) nNpoekiito BekTopa AD Ha BekTop AB;

— /= — /—

|

- o
w N
- -
(&)
-
™
]
—
L =
a
]
—
(&)
W N K
I
= A

n) senuuuny £ A rpani ABC B paaianax 3 tousictio 10 0,01 ;

e) oy rpani ABC;
€) 00’em mipamigu ABCD .
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-

. A(2;-351), B(6;1;-1), C(4;8;-9), D(2;-152).
A(-5325-3), B(—4:;4;-5), C(6;12;-1), D(3;10;:1).
A(-1;-4;-1), B(0;-2;-3), C(10;631), D(7:;4;3).
A(0;-251), B(1;0;-1), C(11;8;:3), D(8;6;5).
A(-2;-1;8), B(—4;0;6), C(0;10;-2), D(2;7;0).
A(-2;150), B(—15;3;-2), C(9;11;2), D(6:;9;4).
A(3-3:3), B(5;-5;7), C(3;-13;14), D(1;-2;5).

. A353:4), B(7;1;8), C(5:-7515), D(3:;4;6).

I A R I N

A(25-5;1), B(6;—7;5), C(4;—15;12), D(2;-4;3).
10. A(4;0;—4), B(8;-2;0), C(6;-10;7), D(4;1;-2).

3aBaanng 3.

3amaHi KOOpAUHATH BeplIMH TpUKyTHUKA ABC . 3HaiiTu:

a) OBXUHY CTOpoHU AB ;

0) 3aranbHi piBHSHHS npsiMux AB1 AC , HopManbHI BEKTOPU Ta KyTOB1 KOe(illiEHTH
UX MPSIMHUX;

B) piBHSIHHSA NpsiMOi AB 'y Bijipi3Kax;

I') HalnpsSIMHUNA BEKTOp Ta KaHOHIYHE PIBHSHHS mpsiMmoi AE, sika MICTUTb MealaHy
TpukyTHUkKa ABC ;

1) BHYTpIIIHIN KyT 4 B paaiaHax 3 TouHicTio 10 0,01 ;

€) 3arajibHe piBHsHHA Bucotu CD Ta 11 1OBXKUHY;

€) PIBHAHHS MPAMOi, IO MPOXOAUTH Uuepe3 Touky B mapanenbHo npsmid AC .

1. A(10;-2), B(-2;7), C(8;12). 2. A(11;-5), B(-1;4), C(15;17).
3. A(14;-4), B(2;5), C(18;18). 4. A(13;-9), B(1;0), C(17;13).
5. A(3;-3), B(-9;6), C(7;19). 6. A(12;-7), B(0;2), C(16;15).
7. A(0;-10), B(-12;-1), C(4;12). 8. A(4;—12), B(-8;-3), C(8;10).
9. A(7;0), B(-5;9), C(5;14). 10. A(12;-6), B(0;3), C(10;8).
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3aBnanns 4. [IpuBectu piBHSIHHS KPUBOi APYroro NOpsSAKY 10 KAHOHIYHOTO BUTIISAY

Ta noOyAyBaTH 1i. 3HaTH KOOpAWHATU (DOKYCIB Ta EKCIIEHTPUCUTET KPUBOI.

1. 9x2 —4y” +54x +8y+41=0.

2. 4x? + y* —8x+4y-28=0.

3. x2—4y* +10x+24y-7=0.

4. 9x> +16y* +36x—64y—44=0.
5.4x>-9)? +16x+54y—-101=0.
6. x2+4y” +10x-24y+57=0.
7.9x% —16y*> —36x—64y—172=0.
8. 9x” +4)? +18x-8y—-23=0.

9. 4x*> - y* +16x-2y+31=0.

10. 9x% +4)” +36x -8y +31=0.

3aBaaHuq 5.
BukopucToByrouun naHi 3aBlaHHs 2, 3HAUTHU:

a) 3arajbHe piBHAHHSA TomKUHU ABC Ta KOOpIUHATH ii HOPMAJIHHOTO BEKTOPA;
0) xyT mix TiomuHamMu ABC ta ABD B panianax 3 TounicTio 10 0,01 ;

B) BijicTaHb BiJl Touku D o rpani ABC;

') KaHOHI4YH1 piBHAHHS Bucotu DH mipaminu ABCD;

1) KyT Mixk pedpom AD Ta rpanHio ABC B panianax 3 Tounictio g0 0,01.

3aBaanns 6. 3HaliTu rpaHulll QYHKIIM, HE KOPUCTYIOYUCH IpaBuiioM JlomiTans.

. x*-3x-4 . 3x2+4x-7 . AJx+20-4
1. a) lim —————; 6) lim —, R B) lim ———
x>4 x* —x—12 x> x7T =2x +1 x—>-4 x” +64
3-5x
-1 1-
2
x—o\ Xx+3 x>0 3x
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—2x-35 . 4-5x7-3x° V2—x—-Jx+6

. a) lim ;  0) lim 5 ; B) lim 5
x>-52x2 +11x+5 x—>o x~+6x+8 x>-2 x“—x—-6
3x—4 . .
o lim (x_—l—S) ; 2 lim sin3x—sinx
x—oo\ x—2 x—0 5x
2x2—6x+4 2x* +7x+3 . AJx-3-2
. a) lim — 0) lim — B) lim —;
x>2 x2—5x+6 xo>o5x? —3x+4 x->7+x+2-3
r) lim 3x-1 X+ 0 lim cos’ x —cos?2x
x—>o\ 3x+5 x—0 x2 ‘
2 3 4.2 e
. a) lim x“—4x-5 6) lim S5x° -T7x -|—33; 5) lim \/x-|—212 \/4 x;
xX—o— 13x +x— 2 x50 242x—Xx x—>—4 X" +2x-8
o lim 4x+4)° © Dlim tgx —sin x
x—o\ 4x+ 3 ’ x—0 3x3 ‘
3x? -11x+6 . —4x*+8x*+3 2-x
. a) lim 6) lim 1 ; B) lim ——;
x>3 2x2—5x-3 " X—>0 2x7 +1 x>4+/6x+1-5"
4-5x
1—si
r) lim 3x+5 ;M) lim —0 Y
x—0o\ 3x —2 x> T —2Xx
—5x*+11x-2 . 4xt+2x?-8 , \/2x+ -3
. a) lim ; 0) lim 3 ; B) lim ;
x-2 3xr-x-10 x—>o 8x° —4x+5 x—44/Xx -2
o tim( 3! s o lim sin? 3x —sin® x
x>0\ 3x+6 x—0 x2 ‘
2 2 4 2
. a) lim 2x°+5x-3 6) lim xX—2x"+5x : 5) lim x“+4 2;
x->33xr+10x+3’ x>w 24 3x? +x* x>0./x2 116 -4
. (2x+5 3mx . sin7x+sin3x
r) lim ; 1) lim - :
x| 2x—1 x—0 sin x
4x2+11x 3 3x* +5x . V5x+1-4
. a) lim ; 0) lim 5 : B) llmz—;
x>-3 x*4+2x-3 x>02x: —3x =7 x->3x“+2x-15
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2
9. a) lim 2x2 9x+10;
x->2 x“+3x-10

4x-5
T) lim(zx_s) ;

x—o\ 2x+3

10. ) lim

C (Tx+4
r) lim ;
x—o\ Tx+1

x?-5x-14

x>72x2 -9x 35"

cos2x —cosdx

1) lim

x—0

3x*—6x*+2

3x?

0) lim

x>0 x*44x -3

1) lim

x>0 xsinx

7x2+5x+9_

; B) lim
x—1

1-cos4x

3x2—4x+1

2x2-9x+4

6) lim

xoo 14+4x—x

35 B) lim

cos4x —cos’ 4x

1) lim
x—0

2

3aBaanus 7. 3HaiT noxinHi y' naHux QyHKIIIMA.

1. a)y= arctgz(Sx)- ln(x - 4);

B) y2 =8x +siny;

B) y3+xy2=1—x;

_«K1+x33_

3.a) y= ;
)Y In(3x* - 1)

B) x2 +xy2 =sin(x+ y);

58

6) y=(1gx)"";

0 {x = (Zt + 3)cos t '

y=3t3

x>4:5—x —/x -3

V3+2x —/x+4

b



10.2) y =

sin’ 5x

a) y= In(2x-3) ;

B) xsiny=x+y;

1
.a)y= Eln(ezx +1)arctg e”;

B) x— y=sin(x+ y?);

lg’ 2x

arctg(e* —e ™)’

B) 3x° +2y° + xp=1;

La)y=e". (3x - 4)5 ;

B)e*+e’ +e¥ =3;

; 1
. a) y=es'“x(x— );
COS X

B) (x+y)3 +xy=1;

. a) y=In’arcsinvV1-¢**;

B) x+cos y =sin(x+ y);

tg*5x _
lg(x2 +x+5) ’

59

0) y= (sin\/;)ejc ;

{ X = arcsinf?
r 2
y= ln(l —t

).

x =Insinz —¢
r .
y=Incost +1¢

6) y = (arcesinx)* ;

ex

xX=t+ arcctgt
T) ( 2§ )
y=In\l+¢

0) y= (arctgx)

xsinx |

b

{x =sinz —7cost
r

y=cost+tsint

1
6) y= (COS zx)zlnCOSZx;

x=cos2t
r) , -
y=1ig-t

0) y= (xarctgx)

COSX |
2



B) x+e* Y +xy=1;

3aBnannsd 8. 3HaliTu rpanui 3a npasuiom Jlomirans.

1. a) lim M;

6) lim(1-sin2x)™"
x> 3/x+3 x>0

X _ .
2 a) lim ¢ 2x L ; 0) lim (ctgx)smx.
x—0 sin (Zx) x>0
. 6
3. a) limL’;ch; 0) lim x1+2nx
x—>0 X X—>+00
X
4. a) limln—x; 6) lim (cosi) :
x—0 cigx X—o X
In(cos x) G2)
5. a) lim ) 6) lim (x—1)"Cx-2)
X—>00 X X—>00
x? -1 s
6. a) lim e—; 0) lim(l - x)coS 2.
x>0cosx—1 x—>1
ln(cos 2x) .
7. a) im ———; 6) lim (ln x) x,
x—0 ln(COS 4x) X—>+00
1gx
8. a) lim ¢ 1; 0) lim(tgx)&.
x=>01gx — X x>0
4
xz —
9. a) lim—° 21 ; 6) lim (In czgx )®*.
x> 2qreligx” — 1 x—>0
Jigx —1 2 2"
10. a) lim —————; 6) lim|sin—+cos— | .
x=>72sin” x -1 X X X
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3aBaanns 9. Bukonatu noBHe A0CHIKEHHS QYHKIT 1 moOyayBaTH ii rpadik.

2
1. y=(2x+3)e_2(x+1). 2. y=(x2—1)\/x+1. 3. y=%.
-2x
2x+1 Inx -
4, y= . 5. y=—+-. 6. y=xe 2.
x’ Jx
) 2 2
7.y 3x+ 8.y=x—+i. 9, y=_~ 10 _2x +1
x? 2 X2 x+2 x2

3asaanns 10. [lepeBipuTH, UK 3a10BOJIbHSIE PIBHSIHHIO QYHKIIS # = u(x, y).

2 2 2 2 2
1. xa—+2 au+y262l=0,u=1. 2.x26—t;—y26—;’=0, u=y\/z.
o axay oy x ox oy x
ou 0’u ou 0’u x azu 6 u x?
30— ———-—=0, u=ln(y+e ) =—+arctg(xy).
dy oxdy ox ayz axay oyox’ 3y
2 2 2 2
S.a—u-au—@-ﬂ=0,u=ln(x+e y). 6. 6_ 6_ i u=In l—l .
Ox ox0y Oy ox? OxOy axz X%’ X y
2 2 2
7. 59 (14 yinx) =0, u=x" 8. 166—;’—6—2_0, = e~oos(4x+y)
OxOy Ox Oy X
2 2 2 d
9.6—Z+a—;l=0,u=ln(x2+y2+2x+1). 10. au a_u_a_u u=e?’.
ox° oy axay oy ox’
3aBaanns 11. 3HaiiTu iHTErpay.
L a)J‘cos(3+51nx)dx; ) I(3—x)52xdx; B)J‘ x +2
X x3—4x? +3x’

r) J‘L; ) Isin54xdx.
5+8cosx
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)J‘ctg x+5
sin? x

F)I—, 7 s
1+ 8sin” x

. a) Ix231+x3dx;

dx
r)f . ;
2sinx—cosx + 5

dx .
2 jx(l— lnx)’

dx
Y -
7T—4cosx

2) J‘ x + arccos’ 3x
V1 - 9x?

r) Icosz 3xsin? 3xdx;

dx ;

arcsm e”

Rl
dx

Y P
4+ 5sin” x

J* arcsin 3x

V1 - 9 x>

dx
r)f —
3cos x —sinx

arcsin2x

R Nl

0) I x? arctgx dx ;

) Icoss xsin? xdx.

0) Ixz sin xdx ;

JI) J‘Slll x

Cos

0) Ixz cos 3xdx;

) Ictg" 3xdx.

6) J‘ xsin x
COS

) Isin 2xcosbxdx.

0) Ixarctglxdx;

) Itg34xdx :

0) Ix3 e_xzdx;

1) j' sin9xsin 3 xdx .

0) len(l + x)dx ;
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x—6

x* 4+ 6x? +8

x+1

— 8x? +16

x+1

x+x

- X -



r) IL;

1-7sin? x

9. a) Icosz xsin2xdx ;

T) Icos" xdx;

COS X

10. a) J‘m

dx
Y -
3—-5cosx

) Icoss xsin? xdx.

B) J'<x —I!dx

0) Ixe_zxdx;
x3 +4x

m | (1 + 26 x)ax.

B)I (2x-1)dx

6 j'z ~3)3 ¥ dx: ,
) (x ) 4x* +4x* + x

) Icosz xsin’ xdx.

3apaanns 12. OGUUCIUTH IHTETPAIH.

1. a)jiz-l_x%\/;dx
. IHW .

60 I Je
0) I ;  B) Ilnz xdx.
TWx+4+3(x+4)
5 1
xdx
0) I ; B) Ixe_xdx.
f V3x+1 )
V3 2 3
0) I a dxz ; B) len(x—l)dx.
o V4—x 2
V4
P Y4
0) I > B) I arcsin2xdx .
3—-2sin" x
0 0
In8

T
B) Ixz cos xdx .
0



10. a) j(SxS ~3x +1)dx
0

0) Isinz xcos® xdx;

0

V3 [
x“+1

0) dx

e

7

0) Isin3 xcos? xdx;

4
0) Ix3Vx2+9dx;
0

B) Ixcos 2xdx.
0

e3

B) Ilenxdx.

B) J‘xarctggdx.

3aaanns 13. O0UKCINUTH HEBIACHI IHTErpajid a00 JOBECTH X PO3OLKHICTD.

+ o0
dx
Low [
Y 0 (2x+3)2

+ 00

2
1
2. a)jx+

x"+2x+5
+ o0 _\/*
4 a) —dx;
1 \/;
5.

. 5

e~ dx
6)I =

_1x

~~
=
I
w
~—"

0) ilnxdx.
0

4
3xdx
6)"‘#‘
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+ o0
dx
6. a) IZ—; 0) Ictgxdx.
Sy X +4x+35 0
+ o0 :{/; 1
7. a)J"’ dx : 6)]““.
13xz ’ 1— x2
+ o0 2
8. a) Isinaxdx; 6)j 3 dx :
0 0 X —4x+4
+ 00 e
dx
9 a)j a e 6)j dx;
3 1+x 1xln X
X
+ 2 arccos _dx
10.  a) J‘ZL 6) 2
) X +2x+2 ) 4 — x?

3aBnanns 14. 3naiitu muomy ¢irypu, oOMeXeHO1 JTIHISIMU.

1. p=~/3+2cosg. 2. y=4+6x—x2, y=4—x.

3. y=x2—8x+10, y=x+2. 4. p=3(1+sing).

5. y=(x-2)’, y=4x-8. 6. p =5sindg.

7.y=3\/;, y+3x=6, y=0. 8.y=x3, y=0, x+y=2.

9. p=+/2 +2sing. 10. y2 —4y—2x+6=0, y? —4y+x-3=0.

3aBaanusa 15.

. [ > 1
1. 3HaliT NOBXKUHY AYTW JiHIL y =2+ arcsin/x + v x — x? (Z <x<1).
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N

. 3HAWTH AOBXUHY AYTH JIiHIT P = 2sin’ % (0 << 3717).

3. 3HaiiTH IOy MOBEPXHIi, YTBOPEHOI MPU 00EpTaHHI HABKOJIO OCl OX JTyTH JiHI1
t o
X =e sint T
; (0<t<—).
y=e' cost 2
4. 3uaiitu o0’eM Tina, YTBOpPEHOro mHpu oOepTaHHI HaBKoiO oci Ox dirypu,

e . 2
OoOMEKeHOT JIiHisIMU y=X", y=x+2, x2>0.

x=t*+1
. 3HAUTH TOBXUHY JTYyTH JIHIT = L(tz 3) (0t NE) ).

N

6. 3HaiiTH TUTOIY MOBEPXHI, YTBOPEHOI MpU O0OepTaHHI HABKOJIO OCi OX Ayru JiHil
y?+d4x=2Iny (1<y<2).

. 3HAlTH JOBXUHY AYTH JiHiI x =16sinz, y = 4/2sintcost (m<t<2mw).

o <IN |

. 3HalTH IOy MOBEPXHI, YTBOPEHOI pH 0O0epTaHH1 HABKOJO oci Oy Iyru JiHii

x=675, y=5d1-¢%) (0<r<1),
9. 3HaiiTu 00’eM TLIa, YTBOpeHOro mnpu oOepTaHHI HaBKoJo oci Oy dirypu,

oOMexeHoT JiHiIsIMHu Xy =6, y=T7— x.

10. 3HaiiTu AOBXUHY AYTH JIHII p = 5cos’ % (0<p<2rm).

BUMOTHM 10 O®OPMJIEHHSA KOHTPOJILHOI POBOTH,
If MIOJTAHHS 1 TEPEBIPKA

Homep BapiaHTa KOHTPOJILHOI PO00TH, IO BHKOHYETHCS, IOBHHEH
cuisnagatu 3 [ABOMA ocranHiMu nudpamMm HoMepa 3ajiKOBOI KHHUKKH.
HomMmepu 3a1a4 3 KOKHOT0 3aBIaHHSI BUOMPAIOTHCS 3 Ta0J ML, HABEIeHOI HHKYeE.
Bukonana KOHTpoJbHa poOOTa MEPENUCYEThCA B OKpeMUM 301IUT. PO3B’s13ku 3a1au
HABOJATHCS 31 30epeKeHHSIM HOMEpIB 3aad, Y MOPSIAKY 3POCTaHHS LUX HOMEPIB.
[lepen po3B’si3kOM KOXKHOT1 3aaadi Tpeba NOBHICTIO Bumucatu ii ymoBy. Ha
OOKJIaIUHKY 30IIMTa CIiJ HAKJIEiTH 3amOBHEHUN peecTpaliiiHuil OmaHk (BKa3zaTu
HOMEP KOHTPOJbHOT pOOOTH, Ha3BY AUCHUIUIIHU, IPpyNy 1 GaKyIbTeT, MPI3BUILE, 1M's

Ta 1O OaThbKOBI, HOMEpP 3aJiKOBOI KHIKKH, JomalnHio anpecy). Odopmiena
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HAle)KHAM YHHOM pPOOO0TA peecTpyeThes y JAeKaHaTi. li HeoOXimHO mHoAaTu Ha
Kadeapy BHILOI MAaTEMAaTHUKX 3aBYACHO, ajie He Mi3Hime sk 3a 10 gHIB A0 MOYaTKy
ex3ameHaniiHoi cecii. Ilicis mepeBipku BukiIanay poOUTh BUCHOBOK MPO T€, BIPHO
Yyl HEBIPHO BHKOHaHA pPo0OTa, 3 BIAMOBIAHMM HAJAMUCOM Ha OOKIaauHLI. SIKII0
poOoTa BUKOHaHa HE TOBHICTIO a00 HEBIPHO, TO BUKJIAJa4 BKa3ye HOMEPH BIICYTHIX
ab0 HEBIPHO PO3B’s3aHUX 3ajay 1, AKIIO HEOOXIAHO, pOOUTH CBOI 3ayBaKeHHS Y
BUIJISIII KOPOTKO1 penensii. Poborn 3 He ycima 3amadyamu, abo kK 3 TaKUMH, IIO
MOBHICTIO a00 YacTKOBO HE BIANOBIJAIOTh JAHOMY BapiaHTy, BBaXalOThCA
BUKOHAHUMH HEBIpHO. CTYJ€HT MOBUHEH BUIPABUTH YCi TOMWIKU Y TOMY K 30IIUTI
nicas pelensii BUkiaaaya y po3au “PodoTa Haa moMuiakaMu” 1 MOBEPHYTH pOOOTY Yy
HalKOpOTIIMH TepMiH. BumpaBiaeHHs y mnepeBipeHiid poOOTI MOBEpX IMO3HAUOK
BUKJIaJjlaya He JAonyckaioThcs. CTyIeHT Moke OyTH JONyIIEHUH [0 3aXHCTy
KOHTPOJBHOT POOOTH, TOPSJOK SKOTO BHU3HAYAETHCS BUKIIAJAyeM, TUIbKU IMiCIs
MOBTOPHO1 MEPEBIPKU BUIIPaBICHUX NMOMMIIOK. Ha ek3aMeH (3alik) JOMyCKaroThCs

TUIBKYU CTYAEHTH 3 3aXUIIEHOI POOOTOIO.

CKJIAJl BAPIAHTIB KOHTPOJIbHOI POBOTHU

Homep |3aBa.|3aBn.|3aBa.(3asa.(3asa.(3asa.|3asa.|3aBa.|3aBa.|3aBa.|3asa. (3asa. (3asa. (3asa. 3aBa.
papianTal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
00 6 6 4 5 6 1 6 4 5 6 3 2 2 4 6
01 4 7 3 9 10 6 4 2 9 10 4 8 6 5 1
02 3 4 9 6 5 7 3 9 6 5 5 9 7 9 6
03 9 3 8 1 1 4 9 8 1 1 6 7 4 6 7
04 1 10 | 10 3 3 5 1 10 3 3 7 1 3 1 4
05 10 | 2 2 2 9 3 10 3 2 9 10 5 10 3 5
06 2 8 1 8 2 10 2 1 8 2 8 4 2 2 3
07 8 9 7 4 8 2 8 7 4 8 9 3 8 8 10
08 7 5 6 7 7 8 7 6 7 7 2 10 9 4 2
09 5 1 5 10 4 9 5 5 10 4 1 6 5 7 8
10 4 10 7 3 3 4 3 7 3 3 1 10 1 10 9
11 1 2 1 7 5 6 2 1 7 5 2 8 10 3 4
12 9 9 5 1 1 5 9 5 1 1 9 7 2 7 6
13 7 7 3 4 7 9 7 3 4 7 5 4 9 1 5
14 5 6 2 10 | 10 8 6 2 10 | 10 6 6 7 4 9
15 8 4 10 8 6 7 4 10 8 6 7 9 6 10 8
16 6 8 4 5 8 10 8 4 5 8 3 1 4 8 7
17 10 | 3 6 2 4 2 10 6 2 4 8 5 8 5 10
18 3 5 9 9 9 1 5 9 9 9 4 3 3 2 2
19 2 1 8 6 2 3 1 8 6 2 10 2 5 9 1
20 5 6 6 8 5 10 6 6 10 5 8 6 1 6 3
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